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GRAD DUBROVNIK

URED GRADONAČELNIKA GRADA 
DUBROVNIKA

Posjet francuskog 
veleposlanika 
Fabiena Fieschija
Gradonačelnik Grada Dubrovnika, Mato Franković pri-
mio je 2. travnja u posjet veleposlanika Francuske u Hr-
vatskoj, Nj. E. Fabiena Fieschija.
Ovom prigodom razgovarali su o dugogodišnjim pri-
jateljskim odnosima dviju zemalja te izazovima i pri-
likama koje globalna zbivanja donose nadolazećoj tu-
rističkoj sezoni. Istaknuto je kako francuski gosti već 
godinama zauzimaju važno mjesto među posjetitelji-
ma Dubrovnika potvrđujući njegov status jedne od naj-
poželjnijih mediteranskih destinacija na francuskom 
tržištu.
Poseban naglasak stavljen je na jačanje kulturne i obra-
zovne suradnje. U tom kontekstu, veleposlanik Fies-
chi iskazao je interes za dodatno unaprjeđenje uče-
nja francuskog jezika u Dubrovniku kroz potencijalno 
otvaranje novih obrazovnih programa i škola.
Na prijemu je sudjelovala i počasna konzulica Francu-
ske u Dubrovniku Lucijana Leoni. Inače, veleposlaniku 
Fieschiju ovo je drugi službeni posjet Gradu Dubrovni-
ku otkako je stupio na dužnost u rujnu 2023. godine.

PISMA / REAGIRANJA MIŠLJENJA, STAVOVI I GLEDIŠTA OBJAVLJENA U RUBRICI PISMA ČITATELJA 
I REAGIRANJA NISU STAV UREDNIŠTVA. UREDNIŠTVO PRIDRŽAVA PRAVO 

KRAĆENJA I OPREME TEKSTOVA. RUKOPISI I FOTOGRAFIJE SE NE VRAĆAJU.

DUBROVAČKE SLIKE I 
(NE)PRILIKE

Misliti na 
ljude a ne 
reflektor
Uvečer šetam preko Straduna pre-
ma Pilama i kad sam došao do vrata 
od Pila, malo prije drvenog mosta, na 
trenutak sam oslijepio od svjetla veli-
kog reflektora koji je postaveljn ispod 
drvenog mosta. 
Kad sam prošao most skoro oslije-
pljen, trebalo mi je par trenutaka da 
vidim kuda hodam. 
Mislim da bi trebalo ukloniti svjetlo 
da ljudima nije direktno u oči kad 
prolaze tuda. 

Zdravko Trojanović Trojo

EKO CENTAR ZELENO 
SUNCE I EKO OMBLIĆI

Hitno 
izmjestiti 
divlje 
odlagalište
Ovih dana stanovnici Šumeta su očaj-
ni, zovu nas, pišu, a kako i ne bi kada 
im je njihov Šumet i izvor pitke vode 
Račevica koji piju, skoro zatrpan sme
em, šutom, zemljom i starim asfal-
tom. Kamioni na divlje dolaze sa svih 
strana i istresaju svega i svačega.
Zatrpat će, ako ovako nastave, i izvor 
pitke vode Račevica i okolne izvore!
Mještani Šumeta i Podgaja priprema-
ju prosvjed ovih dana uz našu podrš-
ku.
Zahtijevaju od Grada Dubrovnika da 
hitno izmjesti ovo divlje odlagalište u 
zaštićenoj Rijeci dubrovačkoj!

VODITELJICA EKO CENTRA ZELENO SUNCE I EKO 

OMBLIĆI: JADRANKA ŠIMUNOVIĆ

Jutros sam (2. travnja) odlazeći na po-
sao imao prilike svjedočit natpisima u 
Mokošici, pa vam fotografije šaljem.
Ovo jedan Grad kulture, a isto tako ni 
naselje (Nova Mokošica, okretište 1A) 
pri Gradu Kulture sebi ne može do-
zvolit, a možda je to zapravo prikaz 
stvarnog ‘stanja na terenu’? U prilog 
tome ide i činjenica da je ovo najvje-
rojatnije djelo nedonoščadi izvjestne 
parazitske udruge koju Grad Kultu-

re financira u nemalim količinama i 
prilično redovito, a kojih je osnovna 
preokupacija arlaukanje uz podršku 
nogometnog kluba Tuđin, busanje u 
prsa te povlačenje crta u Kulturnim 
Klubovima.
Poželjno je i da se ovi natpisi uklone, 
osude, a javna isprika bi bila vrlo ri-
jedak primjer civiliziranosti u našem 
javnom životu.
ZABRINUTI GRAĐANIN (podaci poznati uredništvu)

PISMO IZ MOKOŠICE O SRAMOTNIM GRAFITIMA

Javna isprika bi bila primjer 
civiliziranosti
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GRAD DUBROVNIK MATEA RAČEVIĆ IZ ŠK 
DUBROVNIK DRŽAVNA PRVAKINJA 
POJEDINAČNOG KADETSKOG 
PRVENSTVA HRVATSKE

Gradonačelnikova 
čestitka
Povodom osvajanja naslova državne prvakinje na Pojedi-
načnom kadetskom prvenstvu Hrvatske u šahu, grado-
načelnik Mato Franković uputio je čestitku Matei Račević 
i cijelom Šahovskom klubu Dubrovnik.
Draga Matea,
veliko mi je zadovoljstvo čestitati ti na sjajnom uspjehu 
koji si postigla na Pojedinačnom kadetskom prvenstvu 
Hrvatske u šahu.
S 9 pobjeda u 9 kola na uvjerljiv si način pokazala izni-
man talent, zrelost i sportski duh koji nadahnjuje. 
Svaki tvoj potez je odraz predanog rada te velike potpo-
re obitelji i trenera koji te vjerno prate i prepoznaju tvoj 
potencijal.
Tvoje postignuće služi na ponos tvom klubu, ali i našeg 
grada. 
Siguran sam da će ti ovaj naslov biti poticaj za daljnji ra-
zvoj i nove sportske izazove, a svim mladim šahisticama 
i šahistima dokaz da se trud i ljubav prema igri uvijek 
isplate.
Još jednom, svima od srca upućujem iskrene čestitke, že-
lim vam puno sreće i uspjeha u budućim natjecanjima.
S poštovanjem,

Gradonačelnik Mato Franković 

URED GRADONAČELNIKA GRADA DUBROVNIKA

Nastupni posjet kanadske veleposlanice 
Dubrovniku

Gradonačelnik Grada Dubrovnika 
Mato Franković primio je u nastu-
pni posjet veleposlanicu Kanade 
u Republici Hrvatskoj, Nj.E. Je-
ssice Blitt u pratnji savjetnice Ide 
Mahečić Bajović.
Izrazivši joj dobrodošlicu, grado-
načelnik Franković veleposlanicu 
je upoznao s poviješću, kulturom, 
znamenitostima i posebnostima 
grada Dubrovnika. 
Tijekom susreta razgovarali su i 
o turističkoj sezoni, kao i o mo-
gućnostima jačanja povezanosti 
između Kanade i Dubrovnika, uk-
ljučujući razmišljanja o potenci-
jalnom uvođenju izravne zračne 
linije.

GRADONAČELNIK FRANKOVIĆ 
ODRŽAO SASTANAK S 
UGOSTITELJIMA UOČI TURISTIČKE 
SEZONE

Nadolazeća 
turistička sezona

Sastanak je okupio brojne ugostitelje iz povijesne jezgre i 
kontaktne zone, kao i predstavnike strukovnih udruženja te 
pročelnike i voditelje nadležnih resornih odjela.
Unatoč pozitivnim turističkim pokazateljima tijekom uskr-
snih blagdana, naglasio je kako bi nadolazeća sezona mogla 
biti jedna od operativno i tržišno najzahtjevnijih do sada. 
Također, upozorio je kako postoji realna mogućnost nešto 
slabijih rezultata u odnosu na prošlu godinu, većim dije-
lom i zbog negativnih iskustava gostiju s neujednačenim 
omjerom cijene i kvalitete usluge u pojedinim segmentima 
ponude. U tom kontekstu istaknuo je važnost pružanja kva-
litetnog omjera cijene i usluge, budući da gosti traže vrijed-
nost za novac.
Govoreći o aktualnim trendovima u turizmu, gradonačelnik 
je upozorio na potrebu pravovremene prilagodbe tržišnim 
okolnostima uvjetovanima globalnim geopolitičkim kreta-
njima. Poseban naglasak stavljen je na aktivnosti usmjerene 
prema ponovnom jačanju dolazaka gostiju s ključnih emi-
tivnih tržišta, osobito iz Sjedinjenih Američkih Država i Uje-
dinjenog Kraljevstva. 
Dodatno je naglasio kako Grad Dubrovnik ove godine ima 
priliku ugostiti gotovo tri tisuće gospodarstvenika u okviru 
Inicijative triju mora, naglašavajući izniman strateški i gos-
podarski značaj za destinaciju.
S obzirom na očekivano povećanje interesa građana i go-
stiju, Grad Dubrovnik donijet će posebnu odluku kojom će 
se ugostiteljskim objektima omogućiti produljeno radno 
vrijeme tijekom trajanja Svjetskog nogometnog prvenstva. 
Također, tijekom trajanja Dubrovačkih ljetnih igara ugosti-
teljskim objektima bit će omogućeno emitiranje glazbe na 
javnoj površini do ponoći, sukladno posebnoj odluci Grada.
Tijekom sastanka ugostitelji su iznijeli niz konkretnih pri-
jedloga vezanih uz dinamiku i organizaciju građevinskih 
radova unutar povijesne jezgre ističući njihov utjecaj na re-
dovno poslovanje ugostiteljskih objekata. 
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ŽUPA DUBROVAČKA

Načelnik Općine Župa dubrovačka 
2. travnja je u službeni prijem pri-
mio ekipu U-11 ŽOK Župa dubrovač-
ka, nove prvakinje Hrvatske u mini 
odbojci, koje su proteklog vikenda u 
Zadru ostvarile povijesni uspjeh za 
klub, Općinu i cijelu Županiju.
Mlade odbojkašice su na državnom 
prvenstvu pokazale kvalitetu, bor-
benost i pobjednički karakter. 
Nakon što su na regionalnom pr-
venstvu Dalmacije osvojile drugo 
mjesto, u Zadru su napravile isko-
rak više i zasluženo se popele na 
najvišu stepenicu pobjedničkog 
postolja.
Na putu do titule redom su pobije-
dile ekipe OK Ivanić Grad, ŽOK Fe-
rivi Višnjevac, OK Dinamo i OK Be-

lišće, zatim u četvrtfinalu OK Sveti 
Lovreć, u polufinalu OK Pula, dok su 
u finalu bile bolje od HAOK Mladost 
iz Zagreba rezultatom 2:1.
Posebno impresivan bio je preokret 
u finalu, gdje su, unatoč zaostatku 
u prvom setu, pokazale karakter i 
snagu te na kraju zasluženo slavile.
Na prijemu u Općini načelnik je 
djevojčicama i njihovim trenerica-
ma Katarini Nardelli, Đeni Paskoje-
vić, Nikoli Makiviću, te predsjedni-
ku kluba Miranu Miloslaviću uputio 
iskrene čestitke i zahvalio im na 
izvanrednom uspjehu.
„U ime Općine Župa dubrovačka i u 
svoje osobno ime želim vam zahva-
liti na svemu što ste postigle. Učini-
le ste nas ponosnima. 

Ono što radite na svakom treningu, 
kako se borite i natječete na svakoj 
utakmici, ima puno šire značenje 
jer vi predstavljate našu Župu na 
najbolji mogući način. 
Ponosni smo što imamo ovako 
uspješan tim i što nas predstavlja-
te u tako lijepom svjetlu“, poručio je 
načelnik.
Ovaj povijesni rezultat potvrda je 
kvalitetnog rada u klubu, predano-
sti trenera i velike ljubavi prema 
sportu koju ove mlade djevojke sva-
kodnevno pokazuju. 
Općina Župa dubrovačka i dalje će 
nastaviti pružati podršku razvoju 
sporta i mladih, jer upravo ovakvi 
uspjesi najbolje govore o snazi rada, 
ustrajnosti i sportskom duhu.

URED NAČELNIKA

Prijem za prvakinje Hrvatske u mini odbojci

ZA SPORTSKO REKREACIJSKI CENTAR ČIBAČA

Državna tajnica uručila ugovor vrijedan 2,1 
milijun eura  
Državna tajnica u Ministarstvu regi-
onalnoga razvoja i fondova Europske 
unije Zrinka Raguž uručila je 2. trav-
nja načelniku Općine Župa dubrovač-
ka Marku Miloslaviću ugovor o sufi-
nanciranju projekta „Rekonstrukcija 
i nadogradnja sportskog objekta SRC 
Čibača“. 
Projekt je prijavljen u okviru Integri-
ranog teritorijalnog programa 2021.–
2027., kroz postupak izravne dodjele 
sredstava putem ITU mehanizma.
Ugovor su potpisali zamjenik grado-
načelnika Dubrovnika Velibor Puzo-
vić, u funkciji čelnika Posredničkog 
tijela za odabir operacija (PTOO) Du-
brovnik, te načelnik Marko Miloslavić. 
Potpisom ugovora Općini Župa du-
brovačka odobrena su bespovratna 
sredstva u iznosu od 2.119.047,42 eura.
Cilj projekta je unaprijediti kvalitetu 

života stanovnika Općine Župa du-
brovačka i šireg urbanog područja 
Dubrovnika kroz modernizaciju i pro-
širenje sportsko-rekreativne infra-
strukture. 
Realizacijom projekta osigurat će se 
veća dostupnost kvalitetnih sportskih 
i rekreativnih sadržaja za sve građa-
ne.
Tom prigodom načelnik Marko Mi-
loslavić istaknuo je važnost ulaganja 
u sportsku infrastrukturu:
„Sportska infrastruktura nije luksuz, 
nego potreba svake uređene i odgo-
vorne zajednice. 
Zahvaljujem Odsjeku za zaštitu oko-
liša, prostorno uređenje i EU fondove 
Općine Župa dubrovačka, kao i Odsje-
ku za provedbu ITU mehanizma pri 
Upravnom odjelu za europske fondo-
ve Grada Dubrovnika. 

Posebnu zahvalnost upućujem držav-
noj tajnici Zrinki Raguž iz Ministar-
stva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije.
Riječ je o zahtjevnom projektu koji 
iziskuje značajna financijska sred-
stva, a bez sufinanciranja putem ITU 
mehanizma njegova realizacija ne bi 
bila moguća. 
Projekt se aktivno razvija još od 2021. 
godine i zahvaljujem svima koji su od 
same inicijative sudjelovali u njegovoj 
pripremi.
Pred nama su novi koraci – od pro-
vedbe javne nabave za izradu izved-
benog projekta do odabira izvođača 
radova. 
Nastavit ćemo intenzivno raditi kako 
bismo projekt uspješno realizirali i 
našoj Župi osigurali novi, kvalitetan 
prostor za sport i rekreaciju.
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Na otoku Murteru održan je 31. ožuj-
ka tehnički sastanak o Integriranom 
teritorijalnom programu za otoke, na 
kojemu su predstavnici Dubrovač-
ko-neretvanske županije kao nosite-
lja projekta i predstavnici RRA Dunea 
kao partnera u projektu predstavili 
projekt „ACTIVE – Izgradnja i uređe-
nje sportsko-rekreacijske infrastruk-
ture“ kao jedan od primjera dobre 
prakse u provedbi integriranih otoč-
nih projekata.
Projekt ACTIVE odabran je za pre-
zentaciju kao jedan od pet projekata 
u Republici Hrvatskoj istaknutih kao 

primjeri dobre prakse u provedbi In-
tegriranog teritorijalnog programa 
za otoke. Uz projekt Dubrovačko-ne-
retvanske županije, predstavljeni su 
i projekti „Otporan arhipelag: Razvoj i 
unapređenje otpornosti otočnog pro-
stora Zadarske županije“, „Ampho-
rarium“, „Uređenje interpretacijskog 
centra lošinjskih prirodnih ljekovitih 
činitelja – Otok koji liječi“ te „Nova 
gradska knjižnica i čitaonica“.
Na panel raspravi sudjelovali su dr-
žavna tajnica MRRFEU Zrinka Raguž, 
p.o. ravnatelj Uprave za otoke Veljko 
Radić, te predstavnici jedinica lokalne 

i regionalne samouprave s hrvatskih 
otoka koji su razmijenili iskustva o 
provedbi projekata, izazovima u reali-
zaciji te mogućnostima daljnje surad-
nje i podrške.
Podsjetimo, projekt ACTIVE ukupne 
vrijednosti 5.894.283,21 € usmjeren je 
na razvoj i unapređenje sportsko-re-
kreacijske infrastrukture na otocima 
Dubrovačko-neretvanske županije i 
poluotoku Pelješcu, čime se doprinosi 
poboljšanju kvalitete života lokalnog 
stanovništva, razvoju aktivnog turiz-
ma te jačanju društvene i sportske in-
frastrukture otočnih zajednica.

PROJEKT ACTIVE PREDSTAVLJEN NA MURTERU

Primjer dobre prakse integriranih otočnih 
projekata

PRIJEM ZA 
FRANCUSKOG 
VELEPOSLANIKA 
FABIENA FIESCHIJA

Nastavak 
kvalitetne 
suradnje
Veleposlanika Francuske Republi-
ke u Republici Hrvatskoj Fabiena 
Fieschija, u pratnji počasne kon-
zulice Francuske u Dubrovniku Lu-
cijane Leoni, primio je 2. travnja u 
Dubrovniku župan Blaž Pezo.
Veleposlanik je čestitao županu 
na izboru te istaknuo snažne veze 
Francuske i dubrovačkog područja, 
posebno kroz turizam, prisutnost 
francuskih policajaca tijekom se-
zone i djelovanje Francuske alijan-
se u Dubrovniku.
Župan Pezo predstavio je razvojne 
prioritete Županije, naglasivši važ-
nost poljoprivrede u Konavlima, na 
Pelješcu i u dolini Neretve, uz pose-
ban fokus na ekološku proizvodnju 
i brendiranje. Istaknuo je i potenci-
jal doline Neretve za daljnji razvoj, 
uz postojeću proizvodnju manda-
rina.
Razgovaralo se i o prometnoj infra-
strukturi, uključujući značaj luka u 
Dubrovniku i Pločama, razvoj kori-
dora Vc te ulaganja u navodnjava-
nje i zaštitu od zaslanjivanja. 
Poseban naglasak stavljen je na 
cestovno povezivanje, uključujući 
planiranu autocestu i brzu cestu 
prema Zračnoj luci Dubrovnik.
U kontekstu turizma, razgovaralo 
se i o upravljanju kruzerskim pro-
metom. Župan je, s pozicije bivšeg 
ravnatelja Lučke uprave, pojasnio 
kako su poduzete brojne mjere, 
uključujući bolju raspodjelu dola-
zaka, dulje zadržavanje brodova i 
razvoj izletničkih programa, čime 
je Dubrovnik postao primjer dobre 
prakse u upravljanju turističkim 
tokovima.
Veleposlanik Fieschi istaknuo je 
kako je Hrvatska sigurna zemlja 
koju francuski građani rado posje-
ćuju te zahvalio na pomoći naših 
službi u prošlogodišnjoj akciji spa-

šavanja francuskog državljanina 
na području Golubovog kamena.
Tijekom susreta razgovaralo se i o 
izazovima života na otocima, oso-
bito u području zdravstvene skrbi. 
Župan je naglasio kako čak 50 po-
sto općina u županiji ima otočni 
status te kako se kontinuirano ula-
žu napori u poboljšanje kvalitete 
života kroz nacionalne programe i 

projekte namijenjene otocima.
Sugovornici su izrazili zadovolj-
stvo susretom te uvjerenje u na-
stavak kvalitetne suradnje, s na-
pomenom kako se nadaju dvije 
zastave – hrvatsku i francusku 
– ponovno vidjeti zajedno u final-
nom dijelu predstojećeg Svjetskog 
nogometnog prvenstva.

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
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DUBROVAČKA NERETVANSKA ŽUPANIJA

JAČANJE MEĐUNARODNE SURADNJE U VINARSTVU

Sastanak s delegacijom AVA-e iz Kalifornije  

Dubrovačko-neretvanska županija 
bila je domaćin sastanka na kojem 
je župan Blaž Pezo sa suradnicima 
primio delegaciju The Global Arti-
san Vintners Alliance iz Sjedinje-
nih Američkih Država, predvođenu 
županom okruga Alamedo Davi-
dom Haubertom, uz sudjelovanje 
vinara iz Alameda i izvršne direk-
torice Alijanse Mirene Bagur. 
Uz župana, sastanku su nazočili i 
zamjenik Joško Cebalo, pročelnici 
Žaklina Marević i Ivo Klaić te pred-
sjednica Županijske komore HGK 
Dubrovnik Nikolina Trojić.
U razgovoru je istaknuto kako je 
Hrvatska među prvim partnerima 
ove međunarodne inicijative, koja 
danas okuplja 12 vinskih regija iz 
Europe, Amerike i Afrike, s ciljem 
umrežavanja, razmjene znanja, 

zajedničkog marketinga i razvoja 
održivog vinskog turizma. 
Predstavnici Alijanse naglasili su 
zadovoljstvo dosadašnjom surad-
njom te interes za njezino daljnje 
jačanje, osobito kroz konkretne 
oblike gospodarske suradnje i po-
vezivanje vinara.
Poseban naglasak stavljen je na 
razmjenu iskustava u suočavanju 
s izazovima poput klimatskih pro-
mjena, kao i na važnost međusob-
nog učenja između etabliranih vin-
skih regija. 
Razgovaralo se i o konkretnim ko-
racima buduće suradnje, uključu-
jući razmjenu vinara između Du-
brovačko-neretvanske županije i 
Kalifornije te sudjelovanje na me-
đunarodnim vinskim događanji-
ma.

Župan Pezo istaknuo je kako je Du-
brovačko-neretvanska županija u 
posljednjim godinama ostvarila 
značajan napredak u kvaliteti vina, 
razvoju vinarija i prateće infra-
strukture, naglasivši važnost dalj-
njeg jačanja sektora kroz međuna-
rodnu suradnju
Predsjednica Županijske komore 
HGK Dubrovnik Nikolina Trojić na-
glasila je važnost udruživanja proi-
zvođača, razvoja novih kanala pro-
daje te očuvanja ruralnih prostora 
kroz održivi razvoj vinskog turizma.
Sudionici sastanka izrazili su obo-
strani interes za nastavak suradnje 
kroz konkretne projekte i razmjenu 
znanja, s ciljem dodatnog jačanja 
vinskog sektora i međunarodne 
promocije Dubrovačko-neretvan-
ske županije.

O ZAKUPU PRAVA 
LOVA U ZAJEDNIČKIM 
LOVIŠTIMA NA 
PODRUČJU DNŽ

Uručeni 
ugovori  
Župan Dubrovačko-neretvanske 
županije Blaž Pezo 8. travnja je na 
prigodnoj svečanosti uručio ugo-
vore o zakupu prava lova u zajed-
ničkim lovištima na području žu-
panije za naredno desetogodišnje 
razdoblje.
Ugovori su dodijeljeni predstav-
nicima 16 lovačkih društava, od 
ukupno 22 koliko ih djeluje na po-
dručju županije, odnosno onima 
kojima u ovoj godini istječu posto-
jeći zakupi.
Tom prigodom župan Pezo ista-
knuo je važnost odgovornog 
upravljanja lovištima te ulogu lov-
stva u očuvanju prirodne ravnote-
že i bioraznolikosti.
„Lovstvo je važan segment održi-
vog gospodarenja prirodom. Naši 
lovci imaju ključnu ulogu u oču-
vanju ekosustava, brizi o divljači i 
zaštiti prirodnih staništa. 
Dubrovačko-neretvanska župa-
nija nastavit će podupirati njihov 
rad, jer odgovorno lovstvo dopri-
nosi i razvoju ruralnih područja te 
očuvanju naših vrijednih prirod-
nih resursa“, poručio je župan.
Dodao je i kako je dugoročna sta-

bilnost kroz desetogodišnje 
ugovore važna za kvalitetno pla-
niranje i ulaganja u lovišta, ali i 
za nastavak dobre suradnje iz-
među županije i lovačkih dru-
štava.
Svečanosti je nazočila i pročel-
nica Upravnog odjela za poljo-
privredu i ruralni razvoj Ivana 
Radić, koja je predstavila Javni 
poziv za projekte razvoja lovstva, 
koji će biti raspisan krajem svib-
nja, a za kojeg je Županija ove 
godine izdvojila dvostruko više 
sredstava.
Svečanost uručenja još je jed-
nom potvrdila značaj lovstva kao 
dijela tradicije, ali i suvremenog, 
odgovornog pristupa upravlja-
nju prirodom u Dubrovačko-ne-
retvanskoj županiji.

OD PONEDJELJKA 
DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE
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OPĆINA KONAVLE

NA KONGRESU LOKALNIH I REGIONALNIH VLASTI VIJEĆA EUROPE 

Načelnik Božo Lasić u Strasbourgu
Načelnik Općine Konavle 
Božo Lasić sudjelovao je na 
Kongresu lokalnih i regio-
nalnih vlasti Vijeća Europe 
u Strasbourgu, gdje je pred-
stavljao Zajednicu općina Re-
publike Hrvatske.
Sudjelovanje na ovom važ-
nom međunarodnom sku-
pu bila je prilika za razmjenu 
iskustava s kolegama iz cijele 
Europe, kao i za promicanje 
vrijednosti lokalne samou-
prave koja je temelj demo-
kratskog društva i najbliža 
potrebama građana.
U razgovorima s predstavni-
cima lokalnih i regionalnih 
vlasti iz različitih europskih 
zemalja razmatrani su izazo-
vi s kojima se susreću općine 
i gradovi te su se tražila učin-
kovita rješenja za njihovo pre-
vladavanje.

Župan Blaž Pezo primio je danas u 
Dubrovniku u nastupni posjet vele-
poslanicu Kanade u Republici Hr-
vatskoj, Njezinu Ekscelenciju Jessi-
ca Blitt. 
U pratnji veleposlanice bila je sa-
vjetnica za politiku, odnose s javno-
šću i medije u Veleposlanstvu Ka-
nade, Ida Mahečić Bajović.
Tijekom susreta župan Pezo upo-
znao je veleposlanicu s ključnim 
obilježjima i razvojnim prioritetima 
Dubrovačko-neretvanske županije.
Istaknuvši kako Dubrovačko-ne-
retvanska županija bilježi znača-
jan broj gostiju iz Kanade, župan 

je izrazio zadovoljstvo interesom 
kanadskih turista za ovo područ-
je te naglasio kako vjeruje da će, 
zahvaljujući sigurnosti Hrvatske i 
juga zemlje, Dubrovnik i okolica i u 
budućnosti ostati atraktivna desti-
nacija za njihov odmor.
Župan je također pozdravio sudje-
lovanje veleposlanice u inicijativi 
Triju mora, naglasivši važnost ja-
čanja suradnje i razvoja srednje i 
istočne Europe kao prostora koji 
dijeli zajedničke vrijednosti sa za-
padnim partnerima. Posebno je 
istaknuo snažne veze Hrvatske i 
Kanade, koje su dodatno učvršćene 

brojnim hrvatskim iseljeništvom u 
Kanadi.
Veleposlanica Blitt, koja je na duž-
nost u Hrvatskoj stupila prije dvije 
i pol godine, istaknula je kako Ka-
nada dijeli vrijednosti Europe u 
pogledu očuvanja mira, stabilnosti 
i razvoja te izrazila uvjerenje u na-
stavak kvalitetne suradnje.
Tijekom susreta razgovaralo se i o 
predstojećoj turističkoj sezoni, kao 
i o Svjetskom nogometnom prven-
stvu ovo ljeto, kada će upravo ka-
nadski grad Toronto biti domaćin 
hrvatskoj reprezentaciji tijekom 
natjecanja.

KANADA

Župan Blaž Pezo primio u nastupni posjet 
veleposlanicu Kanade u Republici Hrvatskoj 
Jessicu Blitt  

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
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TU SU MOJI LJUDI, ALI VJERUJTE

... I TAMO
Znate i sami (ako ni po čemu drugo-
me, a ono po tematici prošlotjedne 
kolumne) da sam jedno određeno 
vrijeme bila u nekom drugom (ali 
opet mom) okruženju, drugom pro-
storu, a samim tim i nekim drugim 
sjećanjima. Iako je sve bilo tematski 
povezano, cilj jedan, želja jedna i jedi-
na... u cijeloj toj isključivo mojoj priči 
našla su se i brojna zajednička sjeća-
nja. Doduše nešto drugačija od ovih 
koja me vezuju uz moj Grad, ali ipak... 
divna, posebna, topla, jedinstvena.
Za početak samo ću reći ili vas pod-
sjetiti na onaj osjećaj kada krenete na 
putovanje. Ne znam kako vi, ali osob-
no, kao da postanem druga osoba. 
Uhvati me neki neobjašnjivo (dobar) 
osjećaj, a najviše volim onu sigurnost 
(što je čak i malo ili malo više čudno 
kada sam ja u pitanju) dok koračam 
aerodromom, razgledam Duty free 
shop – i pri tom mislim što pišem – 
razgledam (jer ponekad je dobro i 
samo napojit oči i dušu) i u konačnici, 
na neki način sam, u moru tih ljudi, 
a sama sa sobom. Nije to loš osjećaj, 
štoviše, potreban je kvando i kvando 
svakome (namjerno napisano onako 
kako i govorimo jer to je to)... I više 
nego potreban. 
Promjena okoline na neki način pro-
mjeni i vas pa je tako i mene. Iako sam 
stigla u okruženja koja su opet na 
neki način moja, iako sam bila okru-
žena opet mojim ljudima i iako mi je 
sve na neki način, manje više pozna-
to, ipak je osjećaj drugačiji, ali ne loše 
drugačiji, čak bih se usudila reći – bo-
lje drugačiji. Potreban je taj bijeg, od 
sebe, od posla (kojeg, naglašavam to 
kad god i gdje god mogu, neizmjerno 
volim i radoholičarka sam na entu, 
ali... ), od poznate svakodnevice, od 
zadanog i nepredviđenog, potreban 
je vjerujte. A to osjetite tek kada se 
odmaknete, kada krenete. Nažalost, 
nama je svima, uglavnom, najteže 
napraviti taj prvi korak, jer...
Uvijek tražimo razloge za ne mijenja-
ti ništa oko nas, ali ni u nama. Ono što 
vam mogu reći jest da je meni ova, 
doduše kratka promjena i to promje-

na kako sam rekla u moje poznato, 
ali opet drugačije i posebno, učinila 
puno dobroga i zato se nadam nekim 
novim odlascima, a onda i povratku, s 
nekom novom snagom i željom. 
A sjećanja... znam da znate kako ovim 
malim razgovorima dozivam u sjeća-
nje neke dane, godine, trenutke koji 
su nam na neki način zajednički. I ne, 
ponavljam, nije to tuga za nekim mi-
nulim vremenima nego jednostavno 
pokušaj da se ono što je bilo dobro, a 
bilo je, zadrži što duže uz nas i mož-
da, ali samo možda, prenese na neke 
nove generacije koje će, u to sam 
uvjerena u jednom trenutku shvati-
ti kako postoji nešto puno vrjednije i 
bolje od pogleda u male ekrane i ži-
vota određenog nekim tehnološkim 
pravilima. Uvjerena sam.
Ipak, tijekom ovog mog kratkog, ali 
posebnog „bijega“ od svega (čak ima i 
rime) i uz opet moje ljude, krenula su 
neka druga sjećanja. I moram vam reć 
kako je bilo lijepo zapalit špaher (na 
drva dabome) uz glazbu koju je stva-
rala bura sjevernog Jadrana pa uz čaj 
(za mene), a dundo i, kako kaže „de-
zinfekciju“ potrebnu za organizam te 
pokoju palačinku krenuti u sjećanja, 
u ovom slučaju ipak više moja.
Premalo je ovo mjesta za ispisati us-
pomene koje me vežu za uglavnom 
ljetne mjesece provedene u ovom 
divnom, pitomom kraju i uz drage 
ljude, neopterećenu zabavu, iščeki-
vanje da se upali struja u 8 ura nave-
čer i opet izgasi malo prije 11 (tako je 
bilo na mom otoku – nekad). Sjetio se 
dundo ili kako on kaže barba Luka, tr-
čanja na brod koji bi skoro uvijek ipak 
pričekao svoje putnike pa čak i one 
poput moga dunda kojima je trebalo 
malo više za se spravit jer jednostav-
no „ima vremena“.
Sjetio se i kako nisam baš voljela „na 
ožicu“, ali sam morala, sjetio se i kako 
bi moja none za trpezom, a nakon 
objeda samo malo zatvorila oči, da 
odmori… i to bi bilo dovoljno. Sjetili 
smo se puno toga, ali... nema mjesta. 
Ostalo je samo malo mjesta za...
Adio vam!

REKLA BIH VAM NEŠTO...
PIŠE: SUZI SOKOL

OD PONEDJELJKA 
DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE

Po završenom studiju na Arhitekton-
skom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu s 
diplomom na smjeru prostornog pla-
niranja i uključivanjem u rad na izradi 
prostorno planske i urbanističke doku-
mentacije Zavoda za izgrađivanje Du-
brovnika, a potom Zavoda za prostorno 
planiranje i zaštitu čovjekove okoline 
Općine Dubrovnik, u suradnji s nad-
ležnim Zavodom za zaštitu spomenika 
kulture i prirode i njihovom ravnatelji-
com prof. Dubravkom Beritić, vrlo brzo 
se susrećem ne samo s problematikom 
očuvanja graditeljskog i prirodnog na-
slijeđa Dubrovnika, već i s radom Druš-
tva prijatelja dubrovačke starine, koje je 
gotovo kontinuirano na različite načine 
surađivalo na izradi prostorno planske 
dokumentacije, posebno prostornih 
planova koji su obuhvaćali područja 
naslijeđene graditeljske baštine, a to su 
bili gotovo svi prostorni planovi na koji-
ma sam radila kao suradnik ili odgovor-
ni prostorni planer.

Ipak za mene osobno, prvo upoznava-
nje s radom i djelovanjem Društva bilo 
je putem knjige Lukše Beritića URBA-
NISTIČKI RAZVITAK DUBROVNIKA, 
prvim izdanjem iz 1958. godine i davno 
rasprodanim, ali s poklonjenim pri-
mjerkom od obitelji Lukše Beritića.

Od navedene tipologije prostornih 
i urbanističkih planova za područje 
Konavala, posebno Cavtata, područja 
Nacionalnog parka Mljeta i otoka Lo-
kruma izdvajam izradu Provedbenog 
urbanističkog plana STON-STARI GRAD 
(„Službeni glasnik Općine Dubrovnik” 
broj 14/88), izrađenog za potrebe ob-
nove nakon potresa iz 1979. godine, u 
čijem se tekstualnom dijelu u podna-
slovu Suradnja na izradi Plana, navodi 
i Društvo.

Značaj izrade ovog urbanističkog plana 
povijesne jezgre Stona za koji je analizu 
postojećeg stanja i prijedlog konzerva-
torskih smjernica izradio Centar za po-
vijesne znanosti Sveučilišta u Zagrebu 
Odjel povijesti umjetnost (voditelj: prof.
dr.sc. Milan Prelog) i Zavod za zaštitu 
spomenika kulture i prirode Dubrovnik 
te Centar za povijesne vrtove i razvoj 
krajine Dubrovnik Fakulteta poljopri-
vrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu 

(voditelj: dr. sc. Bruno Šišić), vidljiv je 
danas kada po konzervatorskim smjer-
nicama i odredbama tog prostornog 
plana Društvo u suradnji s Općinom 
Ston, radi na obnovi tvrđava, unutar-
njih zidina i predziđa od Stona do Malog 
Stona te dalje do tvrđave Podzvizd, s de-
taljnom obnovom tvrđave Veliki Kaštio 
u Stonu i tvrđave Koruna u Malom Sto-
nu, povratu opkopa i kanala u Stonu, s 
naznakama nekadašnjeg istočnog ziđa 
s vratima od Zamirja i izvornog ulaza u 
Veliki Kaštio.

Ovakav pristup Društva od izuzetnog je 
značaja za očuvanje i obnovu graditelj-
skog nasljeđa nekadašnje Dubrovačke 
Republike, jer se u ovom slučaju radi o 
obnovi dvojnog planiranog grada Sto-
na i Malog Stona na oba kanala ili oba 
mora (Stonski i Malostonski kanal), iz-
građenog sredinom XIV. stoljeća (1335.
godine) prema tadašnjim urbanistič-
kim planovima Stona s tipologijom 
blokovske stambene gradnje i izgrad-
nje nizova, dok Mali Ston obilježava iz-
gradnja stambenih nizova. Oba grada 
predstavljaju druge po redu planirane 
po urbanističkim planovima izgrađene 
srednjovjekovne gradove u Europi, na-
kon grada Carcassonnea u Francuskoj. 
Urbanistički plan Malog Stona sačuvan 

je do danas u Državnom arhivu u Du-
brovniku, a za Ston nije.

Od 2005. godine srednjovjekovni Ston 
s okruženjem, prema prijedlogu Mini-
starstva kulture, nalazi se na Pristupnoj 
listi UNESCO-a, a kod vrjednovanja i 
prihvaćanja takve kandidature od oso-
bitog je značaja skrb lokalne zajednice, 
stanovništva, nevladinih udruga i nad-
ležnih institucija, zbog čega ovakav pri-
stup Društva počev od 1984. godine na 
izradi detaljnog urbanističkog plana, 
zatim obnove i predstavljanja još jed-
nog grada ili dvograda (Stona i Malog 
Stona) uz povijesnu jezgru Dubrovnika, 
kao urbanistički planirane srednjovje-
kovne gradove, predstavlja nemjerljiv 
doprinos očuvanju graditeljske baštine 
dubrovačkog područja.

Pored neposrednog rada na obnovi 
Društvo podržava i istraživanja, objavu 
knjiga i izložbi s tematikom čuvanja, 
obnove i predstavljanja nasljeđa, održa-
vanje stručnih i znanstvenih konferen-
cija, te je ponovo otvorilo temu obnove 
zanemarenih dubrovačkih ljetnikovaca 
podržavši organizaciju dviju izložbi fo-
tografija Damira Fabijanića 2025. godi-
ne u Stonu i Zagrebu.

BRANKA MARTINOVIĆ-VUKOVIĆ, DIPL.ING.ARH

IZ DRUŠTVA PRIJATELJA DUBROVAČKE STARINE

Pogledi, povijesni zapisi i sjećanja članova
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AGROTURIZAM KONAVLE

Primjena umjetne inteligencije za 
poduzetnike u agroturizmu 

Nova stručna edukacija “Primjena 
umjetne inteligencije za poduzet-
nike u agroturizmu” organizira se 
u prostoru KUD-a Čilipi, Beroje 
38 Čilipi u subotu i nedjelju, 11. i 
12. travnja 2026. godine. U subotu 
predavanje počinje u 18 sati, a u 
nedjelju u 17 sati.
Edukacija je namijenjena malim 
poduzetnicima u agroturizmu, 
proizvodnji, vinarstvu, maslinar-
stvu, ugostiteljstvu i tradicijskim 
obrtima koji žele AI koristiti prak-
tično, brzo i bez nepotrebnog teh-
ničkog opterećenja.
Organizirana se kao dvodnevni 
program u trajanju od ukupno 6 
sati, uz predavački format, de-
monstracije uživo i konkretne 
primjere iz svakodnevne poslov-
ne prakse.

Program obuhvaća osnove AI ala-
ta, pravilno postavljanje upita, 
brze primjene po sektorima te ko-
rištenje AI-ja u marketingu, pro-
daji, komunikaciji i operativnoj 
učinkovitosti. 
Poseban naglasak stavljen je na 
zadatke koje poduzetnici mogu 
odmah primijeniti u poslovanju, 
poput izrade objava, opisa proi-
zvoda, odgovora na upite, ponu-
da, sezonskih kampanja, planova 
objava i standardiziranih poruka 
za goste i kupce.
Edukacija je prilagođena podu-
zetnicima s osnovnim predzna-
njem, bez potrebe za naprednim 
tehničkim znanjem, a polazni-
ci dobivaju priručnik s gotovim 
promptovima, primjerima po 
sektorima i referentnim materi-

jalima za samostalnu primjenu 
nakon edukacije. 
U priručniku je objedinjeno 40 
gotovih promptova te niz obra-
zaca koji pomažu da se jedna po-
slovna informacija pretvori u više 
komunikacijskih formata za razli-
čite kanale.
Edukaciju vodi Ivica Delić, magi-
star ekonomije s više od 28 godina 
profesionalnog iskustva, koji vodi 
Studio Zona te AI alate aktivno i 
svakodnevno koristi u poslovanju 
već više godina. 
Sudjelovanje na edukaciji je be-
splatno za sve sudionike, a pro-
vodi se u okviru programa Nova 
generacija 3 koja je sufinancirana 
sredstvima Ministarstva turizma i 
sporta.

ISPRED STUDENTSKOG 
DOMA U DUBROVNIKU

Novi humanitarni 
buvljak održat će 
se 18. i 19. travnja 
U zajedništvu Studentskog zbora Sve-
učilišta u Dubrovniku te u suradnji sa 
SG RIT Dubrovnik, Volonterskim klu-
bom RIT Dubrovnik i ESN Dubrovnik 
održana je humanitarna akcija za hu-
manitarnu udrugu „Tata je tata“.
Naime, vikenda 7. i 8. ožujka, ispred 
Studentskog doma u Dubrovniku odr-
žan je jubilarni 5. Humanitarni buvljak 
koji je ove godine nadmašio sva do-
sadašnja očekivanja. Ujedno je riječ o 
najuspješnijem izdanju do sada jer je 
prikupljeno čak 7.616,01 eura za hu-
manitarnu udrugu „Tata je tata“, čime 
je oboren dosadašnji rekord, ali i po-
tvrđena snaga zajedništva studenata i 
lokalne zajednice.
Osim iznimnog financijskog rezultata, 
ovogodišnji buvljak obilježio je i velik 
odaziv građana koji su donirali ogro-
mne količine odjeće, obuće i drugih 
potrepština. Upravo zbog toga ostala 
nam je značajna količina kvalitetne 
robe koju smo sačuvali i odlučili po-
novno ponuditi građanima kroz još je-
dan humanitarni buvljak.
Slijedom navedenog, novi huma-
nitarni buvljak održat će se  18. i 19. 
travnja  ispred Studentskog doma u 
Dubrovniku, u vremenu od  10:00 do 
18:00  sati. Pozivamo sve građane da 
nam se pridruže, podrže ovu inicijati-
vu i sudjeluju u još jednoj hvalevrijed-
noj akciji. Napominjemo kako tijekom 
ovog događanja neće biti prikupljanja 
nove robe, već će se održati isključivo 
prodaja već prikupljenih predmeta.
Ovaj buvljak okupio je više od 50 vo-
lontera studenata, a svaki student koji 
je sudjelovao ima svoju priču. Bilo da je 
pomogao u organizaciji, motivirao do-
natore ili podijelio osmijeh s prolazni-
cima. Svaki od njih ima priču s ljudima 
koji su odvojili vrijeme i podržali ovu 
akciju. Ova kombinacija truda, entu-
zijazma i zajedništva pokazuje koliko 
snaga studentske solidarnosti može 
napraviti stvarnu razliku u lokalnoj za-
jednici.
Važno je naglasiti kako će se i ovoga 
puta sva prikupljena sredstva donirati 
istoj humanitarnoj udruzi „Tata je tata“, 
čime želimo nastaviti kontinuitet po-
moći i dodatno doprinijeti njihovom 

radu. Potaknuti iznimnim rezultatima 
dosadašnje akcije te činjenicom da 
je prikupljeni iznos uvelike pridonio 
onima kojima je pomoć najpotrebnija, 
odlučili smo nastaviti i s prikupljanjem 
odjeće za navedenu udrugu i nakon 
samog buvljaka, kako bismo dugoroč-
nije podržali njihov rad i nastavili širiti 
pozitivan utjecaj ove inicijative.
Ova inicijativa još je jedan primjer kako 
studentska solidarnost može prerasti 
u konkretne rezultate i dugoročnu po-
moć zajednici. Posebno nas veseli što 
interes građana ne jenjava, već iz go-
dine u godinu raste, čime ovaj događaj 
postaje prepoznatljiv simbol humano-
sti u Dubrovniku ali i šire.

MATO ŠUNDRICA

ČETVRTU GODINU ZAREDOM

Dubrovnik osvojio 
titulu najbolje 
destinacije za 
grupna putovanja
Dubrovnik je ponovno potvrdio svoj 
status jedne od najpoželjnijih svjet-
skih destinacija, osvojivši nagradu 
Best Leisure Destination for Groups 
u sklopu 14. Leisure Lifestyle Awards 
koje dodjeljuje magazin Global Trave-
ler.
Riječ je o četvrtoj uzastopnoj godini 
u kojoj je Dubrovnik proglašen naj-
boljom destinacijom za grupna pu-
tovanja, čime se dodatno potvrđuje 

njegova iznimna atraktivnost za orga-
nizirana putovanja, incentive progra-
me, kulturne ture i luksuzni turizam.
Nagrade Leisure Lifestyle Awards te-
melje se na glasovima čitatelja ma-
gazina Global Traveler, koji su sudje-
lovali u istraživanju provedenom od 
1. kolovoza 2025. do 31. siječnja 2026. 
godine. U istraživanju su sudjelova-
li iskusni i međunarodni putnici više 
platežne moći koji redovito borave u 
luksuznim hotelima te često putuju 
poslovno i privatno.
Ovo priznanje dodatno potvrđuje glo-
balnu prepoznatljivost Dubrovnika 
kao vrhunske destinacije koja nudi 
jedinstvenu kombinaciju kulturne 
baštine, prirodnih ljepota, vrhun-
ske gastronomije i luksuznog smje-
štaja. Grad je posebno atraktivan za 
grupna putovanja zahvaljujući svojoj 
povijesnoj staroj gradskoj jezgri pod 
zaštitom UNESCO-a, bogatoj ponudi 
različitih iskustava te izvrsnoj zračnoj 
povezanosti.
Dobitnici nagrada bit će službeno 
predstavljeni na svečanosti koja će se 
održati 20. travnja 2026. u hotelu In-
terContinental Miami.
Ovo priznanje dodatno učvršćuje po-
ziciju Dubrovnika kao jedne od vode-
ćih svjetskih destinacija za luksuzna i 
grupna putovanja, potvrđujući konti-
nuiranu kvalitetu turističke ponude i 
međunarodnu konkurentnost desti-
nacije.
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OBOLJELI OD MULTIPLOG 
MIJELOMA TRAŽE 
DOSTUPNOST SUVREMENIH 
TERAPIJA

Vrijeme je za novi 
iskorak nakon 
višegodišnjeg 
čekanja
Zagreb, 26. ožujka 2026. – Na sam 
Međunarodni dan multiplog mije-
loma, udruga MijelomCRO jutros 
je Hrvatskom zavodu za zdrav-
stveno osiguranje predala gotovo 
3.000 potpisa građana, uz poziv 
za hitno omogućavanje pristupa 
novim terapijama za oboljele od 
ove bolesti. Među potpisnicima su 
pacijenti, članovi njihovih obitelji 
i građani koji poručuju da mjesto 
stanovanja ne smije odlučivati o 
tome hoće li netko imati priliku za 
liječenje i život.
“Predajom peticije HZZO-u jasno 
poručujemo da pacijenti više ne 
mogu čekati. 
Dok je u EU dostupno 13 indivi-
dualnih inovativnih lijekova koji 
značajno produžuju i poboljšava-
ju kvalitetu života u raznim kom-
binacijama, hrvatskim pacijenti-
ma dostupna su tek tri. 
Mnogi oboljeli više ne reagira-
ju na postojeće lijekove i njihove 
kombinacije te je samo pitanje 
vremena kada će im nedostatak 
pristupa novim, inovativnim op-
cijama liječenja ozbiljno ugroziti 
život. 
Upravo zato smatramo važnim da 
se, suradnjom svih dionika, pro-
nađu rješenja koja će omogućiti 
pravovremeni pristup terapijama 
onima kojima su najpotrebnije. 
Svaka daljnja odgoda znači gu-
bitak dragocjenog vremena – a 
u konačnici i šanse za život“, na-
glašava Mira Armour, direktori-
ca Udruge MijelomCRO, dodajući 
kako su molbe za uvođenje novih 
terapija već više puta odbijene od 
strane nadležnih tijela.
U Udruzi pritom ističu kako pre-
poznaju postojeće napore zdrav-
stvenog sustava, uključujući do-
stupnost određenih terapijskih 
kombinacija i sporadičnu moguć-
nost liječenja u inozemstvu, što 
za dio pacijenata predstavlja va-

žan iskorak. 
Međutim, naglašavaju kako je 
potrebno osigurati kontinuitet 
dostupnosti inovativnih terapija 
kroz cijeli tijek bolesti svima bez 
obzira gdje se liječe.
Multipli mijelom drugi je najčešći 
hematološki zloćudni tumor. 
U cijelome svijetu spoznaje iz kli-
ničke prakse u liječenju mijeloma 
izuzetno se brzo razvijaju, pruža-
jući nekim pacijentima čak i izlje-
čenje. 
U posljednjih se sedam godina 
tako pojavio niz novih terapi-
ja koje su oboljelima dostupni ili 
kroz standardnu skrb ili kroz kli-
nička istraživanja. Istovremeno, 
u Hrvatskoj od 2019. nije odobren 
niti jedan novi lijek, već su se odo-
bravale samo kombinacije posto-
jećih.
Hrvatski hematolozi ističu se svo-
jim radom i priznati su članovi 
eminentnih europskih hemato-
loških udruženja te upravo zbog 
toga redovito upozoravaju kako 
nejednaki uvjeti liječenja pred-
stavljaju veliki izazov u svakod-
nevnom radu. „Hitno je potrebna 
sustavna promjena kako bismo 
omogućili pravovremeni pristup 
svim terapijama koje znanost i 
moderna medicina danas pruža-
ju, te osigurali ravnopravnost u 
liječenju za sve oboljele. 
U Hrvatskoj trenutno nije dostup-
na optimalna terapiju za prvu li-
niju liječenja bolesnika mladih od 
70 godina koja bi omogućila dugo 
trajanje remisije i na taj način 
značajno produžila preživljenja 
bolesnika. 
Upravo to predstavlja veliki pro-
blem i stavlja hrvatske pacijente 
oboljele od ove bolesti u nerav-
nopravan položaj u odnosu na iste 
bolesnike u ostalim zemljama Eu-
ropske unije” dodaje prim. dr. sc. 
Sandra Bašić Kinda, specijalistica 
interne medicine i subspecijali-
stica hematologije na Klinici za 
internu medicinu, Zavoda za he-
matologiju KBC-a Zagreb te vo-
diteljica radne grupe za multipli 
mijelom KroHem-a.
U zemljama EU dostupne su na-
predne terapije poput bispecifič-
nih protutijela i CAR-T terapije, 
koje predstavljaju novu nadu za 
oboljele kod kojih je bolest napre-
dovala unatoč prethodnim linija-
ma liječenja. Iste terapije poka-

zuju odlične rezultate u ranijim 
linijama liječenja. 
Zahvaljujući pojavi ovih lijekova 
u spektru svih dostupnih, u po-
sljednjih se 15 godina preživljenje 
bolesnika s multiplim mijelomom 
značajno produljilo, s prosječnih 
3-4 godine na 10 i više godina. 
Prema podacima Registra za rak, 
2023. je u Hrvatskoj 1.615 osoba ži-
vjelo s multiplim mijelomom.
“U odnosu na godinu ranije, to je 
porast od oko 300 osoba koje žive 
duže s mijelomom, što ukazuje na 
značaj novih terapijskih kombi-
nacija kojima su oboljeli liječeni. 
Broj oboljelih raste i zahvaljujući 
ranijem prepoznavanju simpto-
ma, no posebno zabrinjava činje-
nica da je među oboljelima sve 
više mlađih pacijenata, ljudi u pu-
noj životnoj i radnoj snazi a upra-
vo njima je uskraćena bolja tera-
pijska opcija. 
To su osobe koje rade, imaju svo-
je obitelji, odgajaju djecu, bave 
se sportom, planiraju putovanja, 
grade karijere i doprinose druš-
tvu. 
Kada bolest napreduje, a nove te-
rapije nisu dostupne, sve to naglo 
staje. 
Nedolazak inovativnih lijekova za 
mnoge znači prekid planova, ne-
sigurnost egzistencije i neizvje-
snost za cijelu obitelj”, poručuje 
Mira Armour.
U zahtjevu upućenom Hrvatskom 
zavodu za zdravstveno osigura-
nje, udruga MijelomCRO apelira i 
na omogućavanje liječenja paci-
jenata u inozemstvu dok se nove 
terapije ne uvedu u Hrvatskoj, te 
izradu plana proširenja dnevnih 
bolnica, što bi omogućilo dostu-
pniju i kontinuiranu skrb i podrš-
ku oboljelima.
Udruga MijelomCRO već 15 godi-
na okuplja oboljele od multiplog 
mijeloma i njihove obitelji u Hr-
vatskoj i regiji, pružajući eduka-
ciju, podršku i zagovarajući veću 
dostupnost suvremenih terapija. 
U suradnji s hematolozima i li-
ječnicima obiteljske medicine, 
Udruga aktivno radi na podizanju 
svijesti o važnosti rane dijagnoze i 
pravodobnog liječenja.

GOLUBICE I GOLUBOVI
PIŠE: FRA JERKO NEDILJKO JERKAN

Golubice iz Pjesme 
nad pjesmama
Sve životinje i sve ptice imaju svoje zanimljivosti koje je do-
bro znati i diviti se njihovim osobinama. 

1.	 Golubovi imaju dugu povijest i povezanost s ljudima.

2.	 Golubovi imaju izvanredno pamćenje.

3.	 Golubovi su veoma poznati u našem gradu Dubrovniku 

i drugim hrvatskim gradovima. Golubovi i ostale ptice 

privlače pozornost naših ljudskih očiju.

4.	 Golubovi imaju odličan sluh koji im je potreban za nji-

hovo letenje.

5.	 Golubovi imaju istančan vid pa brzo opaze čime će se 

hraniti.

6.	 Oni su odlični navigatori i lako se savijaju svojim pokret-

nim krilima

7.	 Golubovi su društvene životinje i uvijek su u jatima kad 

su na zemlji i kad su u zraku. Imaju organiziran život u 

zajednici. Među njima su oni koji predvode njihov let i 

spuštanje na sigurno mjesto.

8.	 Isus nas poziva da budemo bezazleni kao golubovi. (Mt 

10,16)

9.	 Veliki David, kralj, pjesnik, bio je u životnim nevoljama i 

često se morao boriti i s ljudima. Kad je zaželio naći mori 

zavapio je Gospodinu (Ps 55,7-8):

Zavapih: “O, da su mi krila golubinja, odletio bih da otpoči-
nem! Daleko, daleko bih letio, u pustinji se nastanio

Pjesnik koji je napisao biblijsku knjigu Pjesma nad pjesma-
ma divno govori o golubicama:

Gle kako si lijepa, imaš oči kao golubica. (Pj 1,15)

Golubice moja, u spiljama kamenim, u skrovištima 

vrletnim, daj da ti vidim lice i da ti čujem glas, jer glas je tvoj 
ugodan i lice tvoje krasno. (Pj 2,14)

Prijateljice moja, golubice moja, savršena. (Pj 5,2)

Oči su njegove kao golubi. (Pj 5,12)

Ali je samo jedna golubica moja, savršena. (Pj 6,9)

svaki dan u 15.45

PRATITE NA
LIBERTAS TELEVIZIJI
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kontrast

foto by 

IRENA

POSTANI I TI AUTOR NASLOVNICE MOZAIKA!
Poštovani čitatelji, šaljite nam svoje fotografije na mail: mozaikgg@gmail.com te tako 

kreirajte naslovnicu Mozaika.  Molimo imajte u vidu da, uz naziv fotografije i imena autora, 
pošaljete odgovarajuću dimenziju fotografije kao i odgovarajuću kvalitetu za tisak.

Uredništvo zadržava pravo kadriranja fotografije za objavu kao i promjenu naslova

broj 497

LIBERTAS TV, SUBOTA, 20 SATI

��������
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00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija (R)

07:30	 STATUT 
07:31	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
07:45	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

09:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
11:00	 JUTARNJI PROGRAM, 
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA, Grad kroz 
objektive kamera uživo

15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA, 

dnevni meteorološki 
izvještaj

16:01	 STATUT
16:02	 UZ ULICU NIZ ULICU,  

zabavno-dokumentarna 
emisija  (R)

17:00	 TREND, emisija za mlade 
(R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 STATUT 
18:01	 ŠPICA S MACANOM (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UŽIVO IZ GRADA, snimka 

programa uživo (R)
20:30	 U KADRU, dokumentarna 

emisija
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 GALERIJA, emisija o 
umjetnosti i kulturi (R 2)

22:30	 FILMSKA VEČER 

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija (R)

07:30	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:30	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3) (R)
09:45	 VETERINARSKA 

ORDINACIJA , emisija o 
kućnim ljubimcima (ep. 
19) 

10:30	 UNIDU TV - AKADEMSKA 
ČETVRT (R)

11:30	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:35	 GLAZBENE MINUTE 
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO4)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 AUTOSERVIS, emisija o 

automobilizmu
16:30	 U DOBROJ FORMI, 

emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:00	 KULTUR 21, magazin DW 
(R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja 

18:05	 IN MEDIAS RES S02, 
politička emisija (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 PJATANCE, S06, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji
20:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija 
22:00	 DOBRA VIBRA, glazbena 

emisija  (R)

00:00	 GLAZBENE MINUTE
00:30	 GLAZBENA PANORAMA, 

najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
09:15	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

10:00	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića 

10:20	 ŽUPANIJSKI VRHOVI, 
mozaična emisija (R)

11:00	 ZAJEDNO - S07, emisija  
za umirovljenike (R)

11:30	  INFORMATIVNA 
PANORAMA 

13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 MIR VAMA, propovijed 

don Marinka Šljivića  (R)
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene (R)

17:30	 PREGLED TJEDNA, (R)
18:05	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
20:30	 MOZAIČNI PROGRAM
21:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija  (R)
22:50	 DOBRA VIBRA, glazbena 

emisija  (R)

00:00	 GLAZBENE MINUTE
03:00	 www.libertas.tv / www.

liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 PREGLED TJEDNA, izbor 
tjednih događaja (R 2)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:45	 MIR VAMA, propovijed 
don Marinka Šljivića (R 2)

08:15	 INFORMATIVNA 
PANORAMA

09:00	 JUTARNJI PROGRAM
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO3)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJATANCE, S05, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
16:30	 USKRS U PRIMORJU 

2024, dokumentarna 
emisija (R)

17:00	 ZAJEDNO - S07, emisija  
za umirovljenike

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 ŠPICA S MACANOM 
19:00	 GLAZBENE MINUTE
20:00	 ŠTOPERICA, sportska 

emisija 
20:30	 ICT BUSSINES, emisija o 

novim tehnologijama
21:00	 AUTOMOTO NAUTIC 

VISION, magazin DW 
21:30	 VIJESTI, informativna 

emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 
zabavno-dokumentarni 
serijal      (R 2)

23:00	 GLAZBENE MINUTE

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:35	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO1) (R)

07:50	 GLAZBENE MINUTE
07:55	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1, ep. 
16)

16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 PJAT ZEMLJE - BOKUN 

MORA, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

16:35	 ŽIVOTOPIS, zabavno-
dokumentarni serijal (R)

17:00	 ŠTOPERICA, sportska 
emisija (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 DUBROVAČKE PRIČE - 
USKRS (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 IN MEDIAS RES S02, 

politička emisija 
21:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:00	 LIBERO PODCAST (R)
22:30	 DOBRA VIBRA, glazbena 

emisija (R)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 STATUT
07:40	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1) (R)
07:55	 GLAZBENE MINUTE
08:15	 HIT DANA
09:00	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 STATUT
13:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:35	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija 
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 STATUT
16:05	 DOBRA STRANA GRADA, 

blitz magazin 
16:30	 PJATANCE, S02, emisija 

o tradicionalnoj kuhinji ®
17:00	 PRESSTISIMO, 

aktualnosti i analize 
javne scene  ®

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:00	 IN MEDIAS RES S02, 
politička emisija (R)

19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 SPJEGAJ MI,  emisija o 

dubrovačkom govoru (R)
20:30	 GALERIJA, emisija o 

umjetnosti i kulturi 
21:00	 DIJAGNOZA I TERAPIJA 

- S03, emisija  o 
psihološkim fenomenima 
današnjice (R)

21:30	 VIJESTI 
22:00	 AUTOSERVIS , emisija o 

automobilizmu
22:30	 VEČERNJA GAŽA, 

glazbena emisija  (R2)

00:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

01:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

03:00	 www.libertas.tv / www.
liberoportal.hr / www.
glasgrada.hr

05:00	 GLAZBENA PANORAMA, 
najljepša ulica na svijetu 
uživo

07:00	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik (R)

07:30	 MIRELICA PRIČALICA, 
dječja emisija (SO3) (R)

07:50	 HIT DANA
08:15	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
09:00	 JUTARNJI PROGRAM
12:15	 GLAZBENI INTERMEZZO
13:00	 VREMENSKA PROGNOZA
13:05	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
14:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija
14:30	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:00	 BLIC VIJESTI, kratka 

informativna emisija (R)
15:10	 INFORMATIVNA 

PANORAMA
15:30	 HIT DANA
15:45	 MIRELICA PRIČALICA, 

dječja emisija (SO1)
16:00	 VREMENSKA PROGNOZA
16:02	 VETERINARSKA 

AMBULANTA , emisija o 
kućnim ljubimcima (R 2)

16:30	 SPJEGAJ MI,  emisija o 
dubrovačkom govoru (R)

17:00	 U DOBROJ FORMI, 
emisija o zdravlju DW 
televizije (R)

17:30	 VIJESTI, informativna 
emisija

18:05	 LIBERO PODCAST (R)
19:00	 GLAZBENE MINUTE 
20:00	 UZ ULICU NIZ ULICU, 

zabavno-dokumentarna 
emisija 

21:00	 TREND  S02, mozaična 
emisija 

21:30	 VIJESTI, informativna 
emisija s prijevodom na 
znakovni jezik

22:05	  EUROMAXX, magazin 
22:30	 FILMSKA VEČER

10.4. - 16.4.

LIBERTAS TELEVIZIJA ZADRŽAVA PRAVO IZMJENE 
PROGRAMA BEZ PRETHODNE NAJAVE

LIBERTAS TELEVIZIJA MOLI GLEDATELJE DA SVE SMETNJE 
U PRIJAMU SIGNALA PREKO ZEMALJSKIH ANTENA PRIJAVE 

KONTAKT CENTRU TVRTKE "ODAŠILJAČI I VEZE"  
NA TEL. 0800 0897 (OD 8 DO 20 SATI)  

ILI E-POŠTOM NA ADRESU problem_prijam@oiv.hr
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FOTO: DEJAN VUČIĆ
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Draga braćo i sestre, dragi čitatelji, dragi prijatelji!

Kažu da je bio neki kralj koji je ponudio nagradu umjetnicima koji će na-
slikati najbolju sliku mira. Mnogi su umjetnici donijeli svoje slike. Kralj je 
pogledao sve slike, a dvije su mu se najviše svidjele, no morao je odabrati 
samo jednu. 

Na jednoj slici bilo je mirno jezero. To jezero bilo je kao zrcalo, okruživale su 
ga visoke planine, a na modru nebu ponad jezera razdragano su se bijelili 
oblaci. Svi koji su vidjeli tu sliku smatrali su da prikazuje savršenu sliku mira.

I na drugoj slici bile su planine, ali te planine bijahu stjenovite i gole. Nad 
njima se nadvilo olujno nebo iz kojega su sijevali munje i pljuštala kiša. U 
kutu pri dnu, u podnožju planine pjenio se vodopad. Kao da ništa nije izgle-
dalo mirno. No kada je kralj pogledao bolje, vidio je iza vodopada nevelik 
grmičak koji je niknuo iz pukotine u stijeni. Na grmu je ptica savila gnijezdo: 
tamo, usred silovite i strašne vode, sjedila je ptica u svojem gnijezdu. Bila 
je potpuno mirna. Koja bi od te dvije slike osvojila nagradu?

Kralj je izabrao drugu sliku. „Zato što“, objasnio je kralj, „mir ne znači biti na 
mjestu gdje nema buke, poteškoća i teška posla. Mir je biti u srcu nemira, a 
i dalje biti potpuno miran u svojem srcu. To je pravo značenje mira.“

Jedini koji može dati mir u središtu nemira je Bog. Zato Isusove prve riječi 
učenicima i jesu: »Mir vama!«. Kada je došao između njih nije prozvao Petra 
jer ga je tri puta izdao. Nije prozvao neke druge apostole i učenike jer su se 
prepali i pobjegli kada su Ga uhitili. Ne, Isus dolazi i nudi im mir. Papa Lav 
XIV. je za vrijeme uskrsne poruke Urbi et Orbi rekao: „Mir koji nam Isus daje 
nije mir koji samo utišava oružje, nego mir koji dotiče i mijenja srce svakoga 
od nas! Obratimo se Kristovu miru! Neka se čuje vapaj za mirom koji izvire 
iz srca! „

Ako nemamo mira u svome srcu moramo moliti Gospodina da nam poda 
mir. Svaki drugi mir je prividan i privremen. Dok oko nas svjetski moćnici 
zveketaju oružjem i izriču strašne prijetnje o budućnosti pojedinih civiliza-
cija vjerujem da polako shvaćamo što je pravi mir. Vjerujem da nam polako 
dolazi do mozga i srca da jedini pravi mir daje Krist Gospodin naš. Posebno 
je to vidljivo u ovom ludom svijetu u kojem je sve više nasilja i sve više po-
ziva na mir. Koja bizarnost. Koja ludost ovog svijeta.

Jedan od pokazatelja da ovaj svijet koji je u stalnom nemiru traži mir je i po-
datak koji je objavila Francuska biskupska konferencija. Ta predivna vijest 
javlja kako je 8200 tinejdžera i 13 200 odraslih prihvatilo katoličku vjeru. 
Izvješće pokazuje da najveći udio obraćenika čine mladi između 18 i 25 
godina, a odmah iza njih slijede oni u dobi od 26 do 40 godina. Fantastičan 
je to podatak koji govori da Crkva još ima što reći i da Radosna vijest Evan-
đelja i Uskrsnuća još živi. 

Zato nam je zadatak da mir uskrslog Krista zaživi u našim srcima. Ne sutra, 
ne s idućeg ponedjeljka ili prvog u mjesecu, nego sada i ovog trenutka! 
Ponekad se naši životi čine kao ona olujna slika koju je kralj odabrao u priči 
s početka. Ali Krist dolazi i tebi i meni i govori riječi koje je rekao učenicima: 
»Mir vama!«. Prihvatimo taj mir u svoje srce. Ne dozvolimo da nemir ovoga 
svijeta obuzme naše srce. To je mjesto rezervirano za mir koji daje uskrsli 
Krist!

Božji blagoslov i pozdrav s Pelješca!

2. VAZMENA ‘26

MIR USKRSLOG KRISTA

PIŠE: DON TONĆI ANTE PRIZMIĆ  DUHOVNI KUTAK

Kad bî uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, 
dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili 

vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir 
vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I 
obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus 

im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene 
posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u 

njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima 
otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, 

zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan 
od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe 

Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli 
smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na 

njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj 
prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u 
njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana 

bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i 
Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u 
sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi 

prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi 
je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« 

Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« 
Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao 

si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred 
svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja 
koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana 

da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući 
imate život u imenu njegovu.

Iv 20,19-31
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  RIČETA TJEDNA NOVU EPIZODU  PJATANCI POGLEDAJTE  
U SUBOTU U 20 SATI NA LIBERTAS TELEVIZIJI

��������
Mini Pavlove

SASTOJCI za košarice:

5 bjelanjaka
250 g šećera
prstohvat soli

SASTOJCI za kremu:

5 žumanjaka
100 g šećera
1 vanilin šećer
50 g gustina
500 ml mlijeka
30 g maslaca
svježe voće po želji za dekoraciju 
(npr. jagode, maline, borovnice)

SVE EMITIRANE EPIZODE DOSTUPNE  SU NA 
YOUTUBE KANALU LIBERTAS TELEVIZIJE

PRIPREMA:

Bjelanjke izmiksajte sa soli u što postupno dodajte šećer i 
miksate dok se ne napravi čvrsti snijeg.
Na pleh stavite papir za pečenje te špricom za 
ukrašavanje kolača oblikujte košarice od snijega od 
bjelanjaka.
Košarice stavite u pećnicu zagrijanu na 110 stupnjeva i 
pecite 1,5 – 2 sata. Košarice su gotove kada su na dodir 
čvrste. Ohladite ih u isključenoj pećnici. 
Kremu napravite tako da umutite šećer , vanilin šećer, 
žumanjke i gustin.
U loncu ugrijte mlijeko u koje dodate umućene sastojke. 
Lagano zagrijavajte smjesu uz neprestano miješanje dok 
se krema ne zgusne.
Kad se smjesa ohladi u nju umutite na sobnu temperaturu 
omekšano maslo.
Kremom napunite ohlađene košarice i ukrasite ih svježim 
voćem.

Na slici je prikazan zaštićen bazen na Korčuli.

Specijalizirana trgovina za izolacije 
III i IV generacije

OCINJE MARKETING d.o.o
Vukovarska 30 - Dubrovnik 
(Duhanska stanica)
Tel/: 020/ 411-779
info@ocinje-marketing.hr
www.ocinje-marketing.hr

DUFA-BOJA ZA BAZEN

 Elastična, vodootporna zaštitna boja na bazi 
klor-kaučuka.
Otporna na vodu koja sadrži klor, razrijeđene kiseline 
i lužine.
Namijenjana je za bazene, fontane i ribnjake, a nano-
si se valjkom i četkom.
Prije nanošenja ove završne boje površine je potreb-
no izolirati vodonepropusnom hidro izolacijom.
Potrebno je da površine budu zaglađene i ravne.
Dufa-boja za bazene nanosi se u 2 sloja, a dolazi na 
tržište u kanticama od 2,5 litre i u plavoj boji.



30  glasgrada  10.4.2026.  1097 1097  10.4.2026.  glasgrada  31

CRTICE IZ POVIJESTI
PRIREDIO: ĐIVO BAŠIĆ

Razapeti ustavnom 
i financijskom 
luđačkom košuljom

‘STARA AUSTRIJA’ I NJEZIN 
NAJDUGOVJEČNIJI CAR  
(OD 1848. DO 1916. GODINE) (4)

STATUT GRADA DUBROVNIKA

O zemlji što se daje na obradu drugima

Tko svoju zapuštenu zemlju, to jest ledinu, dade na 
obradu drugome, ne može je obrađivaču oduzeti 
do trećega dozrelog uroda niti je obrađivač može 

napustiti do toga roka. A ako se dogodi da je obrađivač 
u neko doba napusti, mora je ostaviti kakvu je 

primio, to jest obrađenu ili neobrađenu. A što je 
rečeno o vlasniku, da je ne može do trećega uroda od 

obrađivača oduzeti, to jest tako, osim ako je vlasnik 
bude htio prodati ili dati za miraz svojoj kćeri ili na 
njoj posaditi vinograd. Tada je, nakon prve godine, 

može u svako doba oduzeti obrađivaču. Iz tih razloga 
može je tom obrađivaču oduzeti i u prvoj godini, uz 
naknadu njegovih troškova. A ako zemlja ne bi bila 

zapuštena, to jest ledina, vlasnik je nakon prve godine 
može od obrađivača oduzeti kad god mu se svidi.

„Habsburška monarhija bila je poput slojevite torte ze-
malja, koja se do XVIII. vijeka sastojala od sedamnaest 
povijesno odvojenih političkih zajednica i više od pet-
naest etničkih grupa, [kasnije u XIX. stoljeću] četrnaest, 
sedamnaest jezika i tri vjere - sve na fizičkom prostoru 
od 674.000 kvadratnih kilometara. […]
Habsburškoj državi bilo je teže nego njenim zapadnim 
suparnicama predviđeno financirati vojne pothvate. 
Čak i kada je financijski sustav koji se vrtio oko staleža 
funkcionirao glatko, prihodi su rutinski bili ispod razi-
ne koji je bio potreban da bi habsburške snage opstale 
u krizama koje su često izbijale u [Habsburškoj] Monar-
hiji. […]
Za Habsburgovce, troškovi ratovanja bili su u stalnom 
porastu tijekom cijelog životnog vijeka [Habsburške] 
Monarhije. […] 
Čak i ratovi protiv nominalno slabijeg suparnika brzo su 
mogli istrošiti državne resurse. 
Tri pohoda turskog rata 1788.-1791. godine, navedimo je-
dan primjer, koštala su više od 70 milijuna florina svaki 
(214-223 milijuna ukupno), u vrijeme kada je godišnji 
prihod bio oko 80 milijuna. […]
Tako je Marija Terezija pisala Josipu II. o rastućim troš-
kovima u ranoj fazi rata za bavarsko nasljeđe [(1778.-
1779.)]: ‘[…] 
Ako se stvari nastave ovim putem, nijedan zamislivi po-
redak/sustav ne može se održati. […] 
Naši gubitci pogoršavaju kreditne stope koje možemo 
osigurati u inozemstvu i pljačkanje privatnog sektora 
kod kuće…’. […] 
U trenutcima velike krize, potpune oskudice novca mo-
gle su dovesti državu do ekstremnih mjera, uključujući i 
redenominaciju, otpis papirne valute, pa čak i topljenje 
zlata i srebra. […] 
Za razliku od mnogih drugih carstava u povijesti, ek-
spanzija je Austriji obično donosila manje, a ne više si-
gurnosti. […]
Razapeti ustavnom i financijskom luđačkom košuljom, 
habsburški vladari razvili su pristup moći koji najčešće 
uopće i nije pokušavao ‘prevladati proturječnosti, već 
ih je [umjesto toga] prikriva[o] i od njih pravi[o] vječito 
provizornu ravnotežu, u biti im omogućavajući nastaviti 
onakvi kakvi su, ili se, ako ništa drugo, poigravao s nji-
ma, usmjeravajući ih jedne protiv drugih’.

(NASTAVLJA SE)

NA BABINOM KUKU

Obnovljeno 1200 metara nogostupa
Završeni su radovi na sanaciji nogo-
stupa u Ulici Iva Dulčića na području 
Babina kuka u ukupnoj dužini 1200 
metara.
Na području zahvata, od križanja s Ri-
ječkom ulicom do autobusnog staja-
lišta kod hotela President, provedena 
je temeljita sanacija koja je obuhvatila 
uklanjanje dotrajalog nogostupa, pri-
premu terena, tamponiranje te izgrad-
nju potpuno novog betonskog nogos-
tupa.
Izvođač radova ugovorene vrijedno-
sti 149.250,00 eura s PDV-om je tvrtka 
Platanus, dok je stručni nadzor nad 
izvođenjem radova provodila tvrtka 
Statički sustav.
Ovim projektom Upravnog odjela za 
komunalne djelatnosti, promet, more i 
mjesnu samoupravu Grada Dubrovni-
ka značajno je unaprijeđena sigurnost 
i kvaliteta pješačke infrastrukture.

U subotu, 4. travnja, oko 2,25 sati na 
izlaznoj graničnoj kontroli na MCGP 
Karasovići pristupilo je osobno vozilo 
albanskih nacionalnih oznaka kojim 
je upravljao 47-godišnji albanski dr-
žavljanin.
Graničnom kontrolom, koju su za-
jednički odradili policijski službenici 
Postaje granične policije Gruda i dje-
latnici carine, u jednoj od vrećica s 
proizvodima za domaćinstvo uočeno 
je pakiranje sjemenki kanabisa zbog 
čega je zatražen nalog za pretragu vo-
zila, a albanski državljanin uhićen.
Pretragom su u prtljažnom prostoru 
vozila, u vrećicama s domaćim pro-
izvodima, pronađene 143 vrećice sa 
sjemenkama kanabisa. U svakoj vre-
ćici se nalazilo 1000 sjemenki.
Sjemenke kanabisa su uz potvrdu 
oduzete, a 35-godišnjak je doveden 
u prostorije policije na kriminalistič-
ko istraživanje po završetku kojeg je, 
uz kaznenu prijavu zbog sumnje da 

je počinio kazneno djelo izbjegava-
nja carinskog nadzora, odveden kod 
sudca istrage Županijskog suda u Du-

brovniku koji mu je odredio istražni 
zatvor.

PU DNŽ

MCGP KARASOVIĆI - POLICIJA I CARINA PRONAŠLI 143 000 SJEMENKI 
KANABISA

Državljaninu Albanije određen istražni 
zatvor
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OVOGA PETKA

U Revelinu 100 
najboljih timova iz 
DUB PUB KVIZ lige
Kviz općeg znanja, koji će okupiti 100 
najboljih timova iz DUB PUB KVIZ 
lige, održat će se u petak, 10. travnja s 
početkom u 19:30 u Culture club Re-
velinu.
Sa 100 timova i 400 sudionika na 
jednom mjestu, taj događaj će biti je-
dan od najmasovnijih kviz događaja 
takvog tipa ikada održan u Hrvatskoj, 
a uz sami kviz pripremaju se i dodat-
na iznenađenja za sudionike.

UDRUGA POSLODAVACA U 
ZDRAVSTVU HRVATSKE

Ravnatelji Opće 
bolnice Dubrovnik 
i Doma zdravlja 
Dubrovnik izabrani 
za članove 
Predsjedništva 
Na 32. redovnoj izbornoj skupšti-
ni Udruge poslodavaca u zdravstvu 
Hrvatske, održanoj 1. travnja 2026. 
godine u Zagrebu, ravnatelj Opće 
bolnice Dubrovnik izv. prof. prim. dr. 
sc. Marijo Bekić te ravnatelj Doma 
zdravlja Dubrovnik Branko Bazdan 
izabrani su za članove Predsjedniš-
tva ove nacionalne strukovne udru-
ge.
Izborom u Predsjedništvo potvrđe-
na je stručnost i aktivna uloga pred-
stavnika dubrovačkog zdravstva u 
nacionalnom sustavu, kao i važnost 
doprinosa zdravstvenih ustanova s 
područja Dubrovačko-neretvanske 
županije.
Skupština je okupila ravnatelje i 
predstavnike zdravstvenih ustano-
va iz cijele Hrvatske, a uz izbor no-
vih tijela Udruge raspravljalo se o 
ključnim izazovima i smjernicama 
razvoja zdravstvenog sustava.
Udruga poslodavaca u zdravstvu 

Hrvatske okuplja više od 160 člani-
ca te ima značajnu ulogu u zastupa-
nju interesa zdravstvenih ustanova, 
sudjelovanju u kreiranju zdravstve-
nih politika i unaprjeđenju sustava 
zdravstvene zaštite.
Izbor izv. prof. prim. dr. sc. Marija 
Bekića i Branka Bazdana za članove 
Predsjedništva Udruge predstavlja 
priznanje njihovom dosadašnjem 
radu i doprinosu zdravstvenom 
sustavu, ali i dodatno osnažuje za-
stupljenost juga Hrvatske u nacio-
nalnim zdravstvenim tijelima.

TURISTIČKI PROMET 
U DUBROVAČKO-
NERETVANSKOJ ŽUPANIJI 
ZA OŽUJAK 2026.

U odnosu na 
2025. rast od 5% 
u dolascima i 8% 
u noćenjima
Prema podacima sustava eVisitor, 
tijekom ožujka 2026. godine na po-
dručju Dubrovačko-neretvanske 
županije ostvarena su 43.908 dola-
ska i 118.354 noćenja, što je porast 
od 15 % u dolascima i 17 % u noće-
njima u usporedbi s ožujkom 2025. 
godine.
Najveći broj noćenja ostvarili su go-
sti iz Hrvatske (24.446), Ujedinje-
nog Kraljevstva (14.710), Sjedinjenih 
Američkih Država (10.827), Bosne 
i Hercegovine (9.394) te Njemačke 
(5.539).  
Prema vrsti smještaja, u ožujku je 
naviše noćenja ostvareno u hoteli-
ma - ukupno  70.379, što čini 59 % 
ukupnog broja noćenja. 
U objektima u domaćinstvu ostva-
reno je  28.795 noćenja, odnosno 24 
% ukupnog broja noćenja za to raz-
doblje.
Od početka godine do kraja ožujka 
na području Dubrovačko-neretvan-
ske županije ukupno je ostvareno 
72.216 dolazaka i 208.338 noćenja. 
U usporedbi s istim razdobljem  
2025. godine, zabilježen je rast od 5 
% u dolascima i rast od 8 % u noće-
njima.
Najveći broj noćenja u prva tri mje-

seca ove godine ostvarili su gosti iz 
Hrvatske (51.782), Bosne i Hercego-
vine (24.688), Ujedinjenog Kraljev-
stva (16.776), Sjedinjenih Američkih 
Država (13.579) i Njemačke (8.624).
Trenutno na području Dubrovač-
ko-neretvanske županije boravi oko 
8.650 gostiju.

JAVNA USTANOVA ZA 
UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM 
DIJELOVIMA PRIRODE DNŽ

Planiranje, razvoj 
i upravljanje 
nautičkim sidrištima
U organizaciji Javne ustanove za 
upravljanje zaštićenim dijelovima 
prirode Dubrovačko-neretvanske 
županije, kao partnera prekogra-
ničnog INTERREG Italija - Hrvatska 
projekta BIOPRESSADRIA, od 9. do 
10. travnja 2026. održan je trening 
„Planiranje, projektiranje, izvedba 
i upravljanje ekološki prihvatljivim 
nautičkim sidrištima“ u Dubrovni-
ku, hotel Dubrovnik Palace
Predmetni trening organizirao se 
s ciljem jačanja kapaciteta dioni-
ka uključenih u planiranje, razvoj i 
upravljanje nautičkim sidrištima s 
posebnim naglaskom na ekološke 
sustave sidrenja i zaštitu morskih 
staništa, posebno livada posidonije 
kojem su prisustvovali stručnjaci iz 
područja zaštite prirode i okoliša, 
prostornog planiranja i pomorskog 
inženjerstva.
Tijekom dvodnevnog treninga, pre-
davači iz javnog i privatnog sektora 
imali su priliku prenijeti sudionici-
ma svoja međunarodna ali i nacio-
nalna iskustva.

INFO VIJESTI SEVDAH U KAZALIŠTU MARINA DRŽIĆA

Damir Imamović otvara novi koncertni 
ciklus

Koncertom Damira Imamovića koji 
će se održati u utorak, 21. travnja s 
početkom u 20 sati, pokreće se ci-
klus koncerata ‘Izvorišta u Teatru’. 
Ovaj program Dubrovčanima donosi 
world music, jazz i blues koncerte, 
a otvara ga dobro poznati ljubimac 
dubrovačke publike. Imamović će u 
Kazalištu Marina Držića nastupiti sa 
svojim triom u kojem uz njega svira-
ju turski majstor na kemenčeu Derya 
Türkan i slovenski kontrabasist Žiga 
Golob.
Damira Imamovića ne treba poseb-
no predstavljati. Odrastao je u obite-
lji sevdalijskih bardova, djeda Zaima 
i oca Nedžada, a u svijet tradicijske 
glazbe uplovio je početkom 21. stolje-
ća. Do sada je objavio osam albuma, 
a ključna godina za međunarodnu 
karijeru bila je 2016. kada je sa Sev-
dah Takhtom objavio album “Dvojka”. 
Uslijedio je album “Singer Of Tales”, 
snimljen s impresivnom međuna-
rodnom postavom glazbenika: uz 
Imamovića sudjeluju američki basist 

Greg Cohen (Tom Waits, David Byr-
ne, John Zorn, Elvis Costello, Tricky), 
virtuoz na kemenčeu Derya Türkan 
te violinistica Ivana Đurić. Album je 
producirao legendarni Joe Boyd (Pink 
Floyd, R.E.M., Nick Drake).
To nije bio i vrhunac njegove izda-
vačke karijere. Naime, 2023. je nje-
gov novi album “The World And All 
That It Holds” objavila ugledna izda-
vačka kuća Smithsonian Folkways. 
Posebnost albuma je to što je nastao 
kao svojevrstan soundtrack novom 
istoimenom romanu Aleksandra He-
mona. Imamović je čitao Hemonov 
rukopis u njegovom nastajanju te 
skladao album koji se 2023. našao na 
mnogim svjetskim top-listama u sa-
mom vrhu world music produkcije.
Damir Imamović se sa svojim triom 
vraća u Dubrovnik kako bi nas još 
jednom odveo u čaroban sevdalijski 
svijet. Ulaznice za koncert se mogu 
nabaviti putem sustava ulaznice.hr 
po cijeni od 20 eura.
Koncert Damira Imamovića prvi je 

u ciklusu ‘Izvorišta u Teatru’ koji se 
sastoji od četiri koncerta, dva u pro-
ljetnom te dva u jesenskom dijelu. 
Već 6. svibnja na pozornici Kazališta 
Marina Držića dubrovačka će publika 
imati priliku uživati u nastupu en-
glesko-talijanskog dua Justin Adams 
& Mauro Durante koji donose spoj ta-
lijanske pizzice i bluesa. Izvođači za 
dva jesenska koncerta bit će naknad-
no objavljeni.
Ciklus ‘Izvorišta u Teatru’ zajednički 
organiziraju Kazalište Marina Držića 
i Izvorišta, projekta kojeg vodi Emir 
Fulurija, Dubrovčanin koji živi u Za-
grebu i tamo godinama organizira 
slične koncerte. Posljednjih nekoli-
ko godina kurira etno/world music 
koncerte u KD Vatroslava Lisinskog, 
a surađuje s brojnim drugim zagre-
bačkim institucijama i klubovima. 
Organizirao je više od 100 koncerata 
izvođača koji dolaze iz 50 različitih 
država, a s ciklusom ‘Izvorišta u Te-
atru’ želi dio tog iskustva prenijeti i u 
rodni grad.
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Sudjeluju 62 
ekipe iz 16 
država Europe, 
Azije i Afrike
U utorak, 7. travnja, svečano je otvo-
ren TOMO 2026. turnir. Na bazenu 
u Gružu okupilo se blizu 2000 lju-
di kako bi prisustvovali ceremoniji 
otvorenja četrnaestog izdanja TOMO 
Tournamenta. Turnir, koji je počeo 
kao memorijalno natjecanje u spo-
men na velikog čovjeka i trenera 
Toma Udovičića, prerastao je u jed-
no od najvećih svjetskih vaterpol-
skih natjecanja. Tijekom sedam dana 
turnira, koji se ove godine održava 
od 6. do 12. travnja, odigrat će se više 

od 200 utakmica, koje su dostupne i 
putem prijenosa uživo na službenom 
YouTube kanalu TOMO Tournamen-
ta, dok se dodatni sadržaji i novosti 
mogu pratiti putem službene web 
stranice i društvenih mreža.
Kvaliteta turnira prepoznata je ši-
rom svijeta pa tako ove godine su-
djeluju 62 ekipe iz 16 država Europe, 
Azije i Afrike. U utorak navečer, više 
od 1000 natjecatelja defiliralo je 
gruškim bazenom ponosno u svojim 
klupskim bojama i tako uveličalo ce-
remoniju otvorenja.
Svečanoj ceremoniji otvorenja pri-
sustvovao je i prvi podpredsjednik 
European Aquaticsa Josip Varvodić. 
Župan Dubrovačko-neretvanske žu-
panije Blaž Pezo je otvorio ovogodiš-
nje izdanje TOMO 2026 turnira, a tu 
su, uz ostale, bili i predsjednik Vater-
polskog kluba Jug Adriatic osigura-

nje Tomislav Dumančić te prvi čovjek 
organizacije turnira Srđan Gavranić.

ČETRNAESTO IZDANJE TOMO TOURNAMENTA

SVEČANO OTVOREN TOMO 2026 Polaganje 
cvijeća za Toma 
Udovičića
Uoči početka 14. izdanja TOMO To-
urnamenta, predsjednik Organi-
zacijskog odbora Srđan Gavranić i 
predsjednik Jug Adriatic osiguranja 
Tomislav Dumančić položili su cvi-
jeće na grob Toma Udovičića. Time je 
i ove godine odana počast legendar-
nom treneru Jug Adriatic osiguranja, 
koji je odgojio brojne generacije mla-
dih vaterpolista. Turnir, koji u njego-
vu čast nosi njegovo ime i okuplja 
mlade vaterpolske nade iz cijelog 
svijeta, započeo je u ponedjeljak, 6. 
travnja.

Turniru u Gružu u ulozi 
gledatelja i premijer RH 
Andrej Plenković s obitelji.

TOMO TOURNAMENT 
I MINDSET POTPISALI 
SURADNJU NA 4 GODINE

Turnir u Egiptu u 
prosincu 2026.
TOMO Tournament i egipatska tvrt-
ka Mindset službeno su 6. travnja 
potpisali ugovor o suradnji za orga-
nizaciju međunarodnog sportskog 
turnira koji će se održati u Somabay 
resortu u prosincu 2026. godine. Su-
radnja povezuje iskustvo TOMO To-
urnamenta u organizaciji međuna-
rodnih događaja i lokalnu ekspertizu 
Mindseta, s ciljem privlačenja spor-
taša i publike prvenstveno iz Europe, 
Bliskog istoka i Azije.
Okupljene je pozdravio Predsjednik 
Vaterpolskog kluba Jug Adriatic osi-
guranje Tomislav Dumančić: „Zado-
voljstvo nam je da je TOMO Tourna-
ment prepoznat kao brend i najveće 
vaterpolsko natjecanje za mlađe ka-
tegorije i van granica Europe. Ova 
suradnja otvara vrata za jačanje me-
đunarodnih sportskih veza te razvi-
tak vaterpola u Africi i na Bliskom 
istoku“.
 Turnir će uključivati natjecanje u 
dvije kategorije, U12 i U14 te prateće 

aktivnosti: stručne radionice, druže-
nja sudionika i promociju Somabaya 
kao destinacije za sportski turizam. 
Ugovor je potpisan na 4 godine te 
organizatori planiraju sudjelova-
nje mnogobrojnih klubova iz regije. 
„Ova suradnja plod je napornog rada 
TOMO tima posljednjih 15 godina. 
Veseli nas činjenica da će se tri prvo-
plasirane momčadi s dubrovačkog 
turnira direktno plasirati na turnir u 
Egiptu, a troškove putovanja i smje-
štaja pokrit će organizator“, izjavio je 
predsjednik Organizacijskog odbora 
TOMO Tournamenta, Srđan Gavra-
nić. 
„Veselimo se zajedničkom radu s Mi-
ndsetom na profesionalnoj i održivoj 
organizaciji događaja.“ Predstavnik 
Mindseta, gospodin Ezz Nour dodao 
je: „Somabay nudi idealne uvjete za 
visoko kvalitetne sportske manife-
stacije; naš cilj je stvoriti iskustvo 
koje će privući sudionike i posjetite-
lje iz cijelog svijeta.“ 
Sljedeći koraci uključuju finalizira-
nje kalendara natjecanja, potvrdu 
popisa sudionika i početak promo-
tivnih aktivnosti u narednim mjese-
cima. 
Organizatori pozivaju klubove, 
sponzore i medije da se jave za do-
datne informacije i prijave.
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VATERPOLO

PRVENSTVO HRVATSKE 
(PO SKUPINAMA)

Jugašima bod 
iz Splita
U 13. kolu Lige za poredak od 1. do 
6. mjesta Jug Adriatic osiguranje 
je u Splitu u osvojio jedan bod. 
Odigrao je 1. travnja s Jadranom 
14:14, da bi na peterce Jadran bio 
bolji s 4:1. 
Završilo je tako 18:15 za Splićane.
KPK je u 13. kolu u Ligi za poredak 
od 7. do 11. mjesta bio slobodan.
JUG ADRIATIC OSIGURANJE PRO-
TIV JADRANA: Toni Popadić (12 
obrana), Ivuša Burđelez, Bogdan 
Djerković 1, Toni Mozara 1, Maro 
Joković 2, Vlaho Pavlić 2, Maro 
Šušić 1, Andro Bušlje, Filip Kr-
žić 2, Toni Bušić, Branimir Her-
ceg, Marko Žuvela 1, Ivan Jurišić i 
Ante Jerković 4. Trener: Vjekoslav 
Kobešćak. 
U petercima neuspješni su bili 
Maro Šušić i Maro Joković, a je-
dini pogodak je postigao Vlaho 
Pavlić.
Ostali rezultati za poredak od 1. do 
6. mjesta: Primorje EB – Mornar 
(odgođeno) i Mladost – Medve-
ščak 20:10. 
Ostali rezultati za poredak od 7. 
do 11. mjesta: POŠK-a 1937. – Split 
15:10 i Zadar 1952. – Solaris 12:9, 
slobodan je bio KPK. 
Poredak Lige za poredak od 1. do 
6. mjesta: Jadran Split 33 boda, Jug 
AO i Mladost po 30, Primorje EB 
24, Medveščak 18 i Mornar 15.
Poredak Lige za poredak od 7. do 
11. mjesta: Zadar 1952. 15 bodova, 
Solaris 12, POŠK 1937. 9, KPK 6 i 
Split bez bodova. 
U 14. kolu Lige za poredak od 1. do 
6. mjesta Jug AO 18. travnja doče-
kuje Mornara. 
Još igraju: Mladost – Jadran i Med-
veščak – Primorje EB. 
U skupini donjeg dijela prven-
stvene ljestvice, u 14. kolu KPK 18. 
travnja dočekuje ekipu Splita. 
Još igraju: POŠK 1937 – Solaris, 
slobodan je Zadar 1952.

RUKOMET

PAKET 24 PREMIJER LIGA 
(LIGA ZA OPSTANAK)

Metković-Zalmo 
gost Čakovca
U 7. kolu Metković-Zalmo je 11. trav-
nja gost Čakovca. Ostali parovi su: 
Rudar – Osijek, Umag – Zamet, 
Bjelin Spačva Vinkovci – Moslavina 
i Varaždin 1930. – Poreč. Poredak 
Lige za opstanak: Poreč 19 bodova, 
Čakovec 17, Metković-Zalmo i Rudar 
po 16, Osijek i Zamet po 14, Bjelin 
Spačva Vinkovci 12, Umag i Moslavi-
na po 11, 10, Varaždin 1930. 10 

I.HRVATSKA RUKOMETNA 
LIGE ZA ŽENE

Dalmatinka u utrci 
za treće mjesto
U najzanimljivijem susretu 21. kola Dal-
matinka je u Pločama 1. travnja pobije-
dila Bjelovar s 32:28 (19:15), te je i dalje u 
utrci za treće mjesto.
DALMATINKA PROTIV BJELOVARA: Va-
nessa Bebić (tri obrane), Petra Gustin 4, 
Vanja Špehar, Antea Jerković 12, Anđela 
Zelić, Iva Bule 9, Ena Barbir, Josipa Or-
šulić, Marta Prusac (4 obrane), Iva Ke-
žić, Ema Barbir, Anđela Sušak 5, Mia Pu-
tica, Andrijana Vlatka Jelčić (5 obrana), 
Ana Petrović 2 i Karla Lovrić. Trener: 
Ivan Jerković, ostale službene osobe: 
Stipe Tomašević, Nedjeljko Dominiko-
vić i Dario Tolić.
Ostali rezultati 21. kola: Lokomoti-
va Zagreb – Sinj 39:23, Zrinski – Brod 
26:18, Rudar – Osijek 34:25, Dugo Selo 
’55. – Podravka 24:51, Sesvete – Zamet 
24:23 i Koka – Split 2010. 34:26. Pore-
dak: Podravka 42 boda, Lokomotiva Za-
greb (utakmica manje) 38, Bjelovar 28, 
Dalmatinka i Zrinski po 27, Rudar 23, 
Koka 21, Split 2010. 20, Osijek 18, Sesve-
te 15, Zamet 14, Sinj 13, Brod (utakmica 
manje) 6 i Dugo Selo ’55. bez bodova. U 
22. kolu, koje je na rasporedu 18. trav-
nja Dalmatinka je gost Podravke. Ostali 
parovi su: Bjelovar - Rudar, Osijek – Lo-
komotiva Zagreb, Sinj – Zrinski, Brod 
– Sesvete, Zamet – Koka i Split 2010. – 
Dugo Selo ’55.

PRVA HRL – JUG

Ardiaei gost Ribole
U 19. kolu Ardiaei je 12. travnja gost Ri-
bole Kaštela, dok Opuzen 11. travnja do-
čekuje Vodice. Pobijedi li Ardiaei slavlje 
može početi. 
Ostali parovi su: Poreč II. – Senj, Du-
bovac-Gaza – Rovinj, Karlovac – Split i 
Kozala – Zadar 1954. Poredak: Ardiaei 
32 boda, Karlovac i Ribola Kaštela po 28, 
Zadar 1954. 20, Dubovac-Gaza, Kozala i 
Opuzen po 16, Senj i Vodice po 13, Poreč 
II. i Rovinj po 12, Split 10.

NOGOMET

SUPERSPORT - II. HRVATSKA 
NOGOMETNA LIGA

Trnje - Jadran 
LP 0:2
Vrlo važnu pobjedu upisali su nogo-
metaši Jadrana Luke Ploče u 22. kolu. U 
Zagrebu su u petak, 3. travnja, pobije-
dili Trnje s 2:0, te su sve bliže plasmanu 
među četiri prve momčadi, a koji vodi u 
Prvu ligu – drugi razred hrvatskog no-
gometa. Pogotke su postigli Marin Vuč-
ković u 3. i Nikola Marić u 40. minuti. 
JADRAN LP PROTIV TRNJA: Ivan Kešina, 
Emin Spahić, David Martić, Luka Nižić, 
Nikola Marić, Luka Matanović, Marin 
Vučković, Antonio Radonić, Mladen Bla-
žević, Ivan Roca i Teo Herceg (još su igra-
li: Antonio Perić, Frane Bobanović, Šime 
Erceg i Niko Fridl). Trener: Mišo Krstiče-
vić.
Ostali rezultati 22. kola: Uskok – Bjelovar 
0:0, Lučko – Solin 1:2, Uljanik – Varteks 
3:0, Mladost Ždralovi – Hrvatski drago-
voljac 2:2, Kustošija – Segesta 1:2, Dugo 
Selo – Đakovo Croatia 0:0 i Grobničan – 
Radnik Križevci 1:4. 
Poredak: Segesta 49 bodova, Kustošija 
44, Uljanik 41, Uskok i Radnik Križevci 
po 40, Jadran LP i Mladost Ždralovi po 
39, Solin 37, Lučko 24, Varteks i Bjelovar 
po 23, Đakovo Croatia 21, Grobničan i 
Trnje i po 20, Dugo Selo i Hrvatski dra-
govoljac po 14. U 23. kolu Jadran LP 11. 
travnja dočekuje ekipu Uljanika. Ostali 
parovi su: Grobničan – Segesta, Hrvat-
ski dragovoljac – Solin, Uskok – Lučko, 
Bjelovar – Kustošija, Radnik Križev-

ci – Dugo Selo, Đakovo Croatia – Trnje 
i Varteks – Mladost Ždralovi. Početak 
utakmica u 16.30 sati.

III. HRVATSKA NOGOMETNA 
LIGA – JUG

Na Lapadu 
neriješeno
Neretva je uspješno prošla i 21. kolo. 
Doduše nije pobijedila ali je neporažena 
pošla iz Dubrovnika. 
GOŠK Dubrovnik 1919. i vodeća Nere-
tva su prošle subote remizirali 1:1 (Lovro 
Duždević u 18.; Antonio Raguž u 85. mi-
nuti). 
Neretvanac je ostvario uvjerljivu pobje-
du. Bio je bolji od Šibenika, završilo je 
5:0 (Dino Deak u 47., Mario Popić u 53., 
Marin Batinović u 63., Ante Jurković u 
86. i Frane Urlić u 88. minuti). Ostali re-
zultati 21. kola su: Kamen – Vodice 1:0, 
Val – Sloga 1:2, Zadar – Hrvatski vitez 
3:1, Omiš – GOŠK Kaštela 2:0, Junak – 
Zagora 1:2 i Primorac – Jadran (KS) 5:0.  
Poredak: Neretva 46 bodova, Zagora 45, 
Zadar 38, Junak 34, Sloga 33, Šibenik 31, 
Jadran (KS) 28, GOŠK Dubrovnik 1919., 
Primorac (B) i Val po 27, Vodice 26, GOŠK 
Kaštela 25, Hrvatski vitez 23, Neretvanac 
21, Omiš 19 i Kamen 18. U 22. kolu, 11. 
travnja, Neretva dočekuje Junaka, GOŠK 
Dubrovnik 1919. je gost Vodica, dok je 
Neretvanac gost Zagore. 
Ostali parovi su: Šibenik – Primorac (B), 
Jadran (KS) – Omiš, GOŠK Kaštela – Za-
dar, Hrvatski vitez – Val i Sloga – Kamen. 
Početak utakmica u 16.30 sati.

PRVA ŽUPANIJSKA LIGA

Najzanimljivije 
u Čilipima
Ove nedjelje nastavlja se natjecanje u 
Prvoj županijskoj ligi. U 16. kolu igraju: 
BŠK Zmaj – Metković (16 sati), Gusar 
– Croatia Gabrili, Omladinac – Slaven, 
Sokol – Hajduk 1932., Konavljanin – 
Orebić i Maestral – Župa dubrovačka. 
Najzanimljivije je u Čilipima, gdje se sa-
staju dva kvalitetna rivala. 
A Čilipljani se nadaju da će uzvratiti 
Orebićanima za poraz u Županijskom 
kupu. Početak 

PLIVANJE

ZA USPJEH U PRAGU

Gradonačelnik 
čestitao Lukši 
Paviću, Petri 
Smokvini i Lari 
Šurković
Gradonačelnik Grada Dubrovnika 
Mato Franković uputio je čestitku 
Lukši Paviću, Petri Smokvini i Lari 
Šurković, plivačima PK Jug, povo-
dom osvajanja brončanih medalja-
ma na natjecanju u Pragu. 
Čestitku prenosimo u cijelosti:
Poštovani članovi Plivačkog kluba 
Jug, s velikim ponosom i zadovolj-
stvom upućujem iskrene čestit-
ke na sjajnom uspjehu Plivačkom 
klubu Jug i našim mladim plivači-
ma - Lukši Paviću, Petri Smokvini i 
Lari Šurković - na osvojenim bron-
čanim medaljama na natjecanju u 
Pragu.
Ovaj veliki uspjeh rezultat je preda-
nog rada, discipline i ljubavi prema 
sportu, ali i dokaz da Dubrovnik ima 
iznimno talentirane mlade sporta-
še koji svojim trudom i zalaganjem 
nastavljaju graditi sportsku tradi-
ciju našega grada. 
Dragi Lukša, Petra i Lara, svojim 
nastupima još jednom ste dostojno 
predstavili Dubrovnik na međuna-
rodnoj sportskoj sceni i učinili nas 
sve ponosnima. 
Ovaj rezultat ponos je ne samo za 
vaš klub, već i za cijelu dubrovačku 
zajednicu. 
Hvala vam što svojim uspjesima 
promovirate Dubrovnik i što ste 
uzor mladima koji tek kreću vašim 
putem.
Želim vam puno uspjeha u dalj-
njem radu, nove sportske izazove i 
još mnogo osvojenih medalja.
Srdačno,
Gradonačelnik Grada Dubrovnika
Mato Franković

KOŠARKA

SUPERSPORT PREMIJER 
LIGA

Dubrovnik – 
Split 73:95
U 27. kolu Dubrovnik je 3. travnja ugo-
stio ekipu Splita. Pobijedili su Splićani 
sa 95:73 (45:41).
DUBROVNIK PROTIV SPLITA: Mati-
ja Bačić, Leni Vinčić, Jamari Wheeler 
13, Luka Frančešević 5, Petar Dubelj 6, 
Marko Gašparac 9, Marko Loncović 10, 
Ivan Vodopija 6, Mateo Tomašević, Jo-
sip Batinić 3 i Ivan Gulin 10. Trener: Go-
ran Gunjević.
Ostali rezultati 27. kola: Dubrava – Kvar-
ner 80:78, Samobor – Cibona 83:89, Al-
kar – Zadar 58:69, Dinamo Zagreb – Ce-
devita Junior 80:85 i Zabok – Šibenka 
78:84.
Zaostala utakmica iz 24. kola, 7. travnja: 
Split – Dubrava 80:79.
Poredak: Zadar 51 bod (24-3), Split (uta-
kmica manje) 46 (20-6), Cibona 46 (19-
8), Samobor 42 (15-12), Zabok 41 (14-13), 
Dubrovnik 40 (13-14), Dubrava 39 (12-
15), Kvarner i Alkar po 37 (10-17), Dina-
mo Zagreb (utakmica manje) 36 (10-
16), Cedevita Junior 35 (8-19) i Šibenka 
33 (6-21).
U 28. kolu Dubrovnik je 10. travnja gost 
Zadra. Još igraju: Šibenka – Dubrava, 
Cibona – Zabok, Kvarner – Dinamo Za-
greb, Cedevita – Alkar i Split – Samobor.

PREMIJER ŽENSKA LIGA

Ragusa gostuje 
u Splitu
U 20. kolu košarkašice Raguse su 11. 
travnja gošće Košarkaške akademije 
Žana Lelas u Splitu. Ostali parovi su: 
Brod na Savi -Medveščak, Plamen Po-
žega – Split, Trešnjevka 2009. – Studio 
Zagreb, Zadar Plus – Šibenik i Zadar – 
FSV Rijeka.
Poredak: Brod na Savi 37 bodova (18-
1), Trešnjevka 2009. 35 (16-3), Šibenik i 
Studio Zagreb po 34 (15-4), Ragusa 32 
(13-6), Plamen Požega i FSV Rijeka po 
29 (10-9), KA ŽL Split i Zadar po 24 (5-
14), Zadar Plus 23 (4-15), Medveščak 21 
(2-17) i Split 20 (1-18).

SPORT
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STUDENTSKI TEATAR LERO

“Sjećanja na 
ljubičaste kiše“ 
i u travnju

Studentski teatar Lero, u nastavku 
sezone, prikazao je zadnji premijerni 
naslov, predstavu „Sjećanje na ljubi-
časte kiše“ u režiji Davora Mojaša u 
srijedu 8. travnja 2026. 
Predstava je teatarska poetska po-
sveta Luku Paljetku, koji je često bio 
izborom Lerovog repertoara ali nudi 
i izbor drugih suvremenih i baštin-
skih tekstova u prepoznatljivoj Le-
rovskoj scenskoj poetici.
Skladatelj je Petar Obradović, sceno-
graf Mato Brnjić, kostimografkinja 
Dubravka Lošić, igraju: Jasna Held, 
Ksenija Medović, Katarina Ruščić, 
Zvončica Šimić, Dubravka Mrvelj, 
Zrinka Udženija uz glas Nike Nagy. 
Uz izvedbe predstave „Sjećanje na 
ljubičaste kiše“ u travnju će Lero pre-
mijerno prikazati i novi naslov na-
mijenjen najmlađima „Rascvjetani 
đardin“ u izvedbi Jasne Held. 

KAZALIŠTE MARINA 
DRŽIĆA

Za svačije ukuse…
Kazališna družina Kolarin nastavlja 
s proslavom 15 godina rada u sklo-
pu koje će ovog tjedna u Kazalištu 
Marina Držića igrati dvije predstave. 
Predstave se izvode u suradnji s Ro-
tary klubom Dubrovnik te su dona-
torskog karaktera. 
Prihod od prodaje ulaznica donirat 
će se Centru za pružanje usluga u 
zajednici Dubrovnik, za djecu s teš-
koćama u razvoju i osobe s invali-
ditetom, a uz Svjetski dan autizma 
s posebnom namjenom za djecu u 
spektru autizma (autističnom spek-
tru). 
U srijedu, 8. travnja, na Velikoj sceni 
je odigrana predstava Sinjskog puč-
kog kazališta “U svitanje sjeti se”. 
Alegorijska je to priča koja zavičaje 
pretvara u žive likove, a povijest u in-
timni razgovor. 
Dramski tekst nastao je prema moti-
vima pjesničkog prikaza “Na Duvanj-
skom polju” hrvatske književnice i 
profesorice Zdenke Smrekar, koja 
je prva prikazala hrvatske pokrajine 
kao živa bića.
U subotu, 11. travnja, u 20 sati na 
Velikoj sceni pogledajte predsta-
vu Gradske kazališne kuće Bjelovar 
“Moje, naše, tvoje”. 
Radnja prati sukob braće Karla i Jo-
sipa nakon smrti njihovog oca. Kroz 
predstavu otkrivamo životne okol-
nosti i razlike u osobnosti koje su 
dovele do razdora između dvojice 
braće. Nakon sprovoda, u njihovim 
životima se pojavljuje misteriozna 
Nikol Svrtan. Hoće li oporuka ozna-
čiti konačni raskol među braćom i 
kako će na sve to utjecati novonasta-
le okolnosti s kojim se braća moraju 
nositi?
Komedija “Afitavanje i njeke druge 
stvari” dubrovačke književnice Rena-
te Zlatković, a u dramaturškoj obradi 
i režiji Radmile Milaković, izvest će se 
u četvrtak, 9. travnja, na Velikoj sceni 
Kazališta Marina Držića, s početkom 
u 20 sati.
U ovoj predstavi u produkciji Društva 
za afirmiranje i promicanje knjige i 
stripa Slagalica glume članovi ama-
terske družine Kumpanija od skerca 

(Ivan Perić, Matilda Perković, Mislav 
Stanković, Nila Miličić Vukosavić, 
Melko Dragojević, Dario Gverović, 
Antun Tonći Đurković, Dubravka 
Mrvelj). Riječ je o komediji na dubro-
vačkom govoru 20. stoljeća koji, kao 
i svaki drugi mjesni govor, predstav-
lja važan element identiteta lokalne 
zajednice. Autorica, koja je autohtoni 
govornik dubrovačkog idioma, oži-
vjela je taj govor koji u stvarnosti po-
lako nestaje i vratila mnoge nestale 
izraze, frazeme, dosjetke i uzrečice, 
nazive predmeta i pojava, što je još 
jedna vrijednost ove komedije.
U petak, 10. travnja, u 20 sati na Veli-
koj sceni očekuje nas cabaret Teatra 
Erato “Ča je život vengo...”.
Ova predstava oživljava Popadićeve 
aforizme i dosjetke vodeći nas kroz 
splet pjesama koje su na njegove 
stihove skladali ponajbolji skladate-
lji hrvatske popularne glazbe, poput 
Zdenka Runjića i Rajka Dujmića i 
izvodili velikani scene, pjevači Oli-
ver Dragojević, Meri Cetinić, sastavi 
Novi Fosili i Metak. Gotovo da nema 
osobe u ovim krajevima koja ne zna 
za pjesme ‘Oprosti mi pape‘, ‘Skitni-
ca‘, ‘Tonka‘, ‘Imala je lijepu rupicu na 
bradi‘, ‘Čuješ li me jel ti drago‘, ‘Ča je 
život vengo fantažija‘, ‘Svoju zvizdu 
slidin‘, ‘Da mi je biti morski pas‘... Sve 
su nam one u uhu, rado ih pjevušimo 
jer nas sjete da život i nije ništa dru-
go vengo fantažija.
Dramaturg je Bojan Brajčić, a pozna-
te hitove će izvesti Marjan Nejašmić 
Banić, Petar Salečić i Bojan Brajčić.
A za sam kraj tjedna, u nedjelju, 12. 
travnja, u 20 sati očekuje nas prava 
rock poslastica, nastup benda Pri-
jatelji dubrovačkog distonavanja i 
šperploče. Oni zapravo nastavljaju s 
ovim koncertom obilježavanje četr-
desete obljetnice postojanja, a prvo 
obilježavanje bilo je na Stradunu 30. 
prosinca prošle godine.
Uz osnivače benda Lukšu Čokljata 
Čolu i Srđana Keru nastupit će i broj-
ni dubrovački glazbenici, a očekuje 
se svakako rock spektakl, s puno hu-
mora, škeraca i naravno sjajne glaz-
be pred prepunim kazalištem.
Ulaznice se mogu kupiti online pu-
tem platforme ulaznice.hr ili na bla-
gajni kazališta. Rezervacije su mo-
guće telefonom na 020 321 088 ili na 
e-mail blagajna@kmd.hr.

DUBROVAČKA PREMIJERA SF FILMA 
GOSPODAR OLUJE: LEGENDA O 
HAMMERHEADU

Film u kojem je Dubrovnik 
glavni grad priče
Znanstveno-fantastični film “Gospodar Oluje: Le-
genda o Hammerheadu”, koji je nastao u koproduk-
ciji SAD-a i Hrvatske u hrvatskim se kinima počinje 
prikazivati 9. travnja, a svoju je dubrovačku premijeru 
imao dan ranije, u srijedu, 8. travnja u Kinu Sloboda. 
Dubrovnik je u filmu utjelovio glavni grad priče – Ar-
gos. 
Na snimanju, koje se odvijalo 2020. godine, sudjelo-
valo je 56 dubrovačkih filmskih djelatnika na vodećim 
i pomoćnim pozicijama, uz čak 130 statista. 
Snimanje je trajalo 10 dana i odvijalo se na različitim 
lokacijama: Pile, Lovrjenac, gradske zidine, stijene na 
Buži, Porporela, bivša tvornica TUP, područje Luke 
Gruž (ispod mosta), okolo Grebena (podvodno sni-
manje) te na još nekoliko drugih mjesta. Intrigantna 
znanstveno-fantastična avantura “Gospodar Oluje: 
Legenda o Hammerheadu” autorski je projekt reda-
teljskog dvojca Domagoja Mažurana i Zorana Lisina-
ca, te koautora i producenta Nebojše Čupina (pozna-
tiji kao Neb Chupin), uspješnog poduzetnika u SAD-u 
gdje je pokrenuo brend Dida Boža.
Ovaj, po svemu neobičan film za hrvatsku filmsku 
produkciju, donosi post-apokaliptičnu akciju sa 
spektakularnim scenama snimljenima ne samo u 
Dubrovniku, nego i na otocima Braču, Hvaru, Korna-
tima, Pagu, te u Splitu i Vodicama. 
U film je uključen niz istaknutih imena iz SAD-a, Ve-
like Britanije, Hrvatske i Srbije, poput Caroline Goo-
dall (Schindlerova lista, 1993.), James Cosmoa (Hrabro 
srce, 1995.), hrvatskog glumca Gorana Bogdana (Čo-
vjek koji nije mogao šutjeti, 2024.), Sergeja Trifunovi-
ća i drugih.
Osim po svom sadržaju, film je zanimljiv i zbog či-
njenice da se snimao u vrijeme COVID krize s izni-
mno strogim protokolima, posebnim odijelima, sva-
kodnevnim testiranjima, što je značajno otežavalo 
odvijanje procesa, ali, kako je producent Chupin tad 
izjavio „izvanredni uvjeti dali su i poseban karakter 
snimanju“. 
Tijekom boravka holivudsko-hrvatske produkcije u 
Dubrovniku, u post-lockdown razdoblju kada su gos-
podarske, a posebno turističke aktivnosti bile ogra-
ničene, zabilježeno je značajno povećanje noćenja i 
potrošnje u lokalnoj zajednici.

Organizatori premijere u Dubrovniku su produkcija Dida 
Boža d.o.o., Kinematografi Dubrovnik i Grad Dubrovnik.

PETKOM U PET - STRUČNO VODSTVO 
KROZ IZLOŽBU:

Brodogradnja na 
dubrovački način – 500. 
obljetnica škara u Gružu

U sklopu programa „Petkom u pet“, Dubrovački muzeji 10. 
travnja 2026. u 17 sati u Etnografskom muzeju u žitnici 
„Rupe“, organiziraju stručno vodstvo kroz izložbu „Bro-
dogradnja na dubrovački način – 500. obljetnica škara u 
Gružu“, koje će voditi autorica, Ljerka Dunatov.
Izložba je zamišljena kao putovanje kroz povijest dubro-
vačke brodogradnje, od kasnoga srednjeg vijeka do kraja 
19. stoljeća te prikazuje i promjene koje su se zbivale na 
prostoru Gruža, koji je krajem 19. stoljeća postupno iz-
gubio ulogu brodograđevnoga središta i preobrazio se u 
suvremenu luku. Izložba predstavlja i podsjetnik na izni-
mno bogatu brodograđevnu baštinu Dubrovnika, koja je 
u pojedinim razdobljima dosezala svjetske razmjere te 
svjedoči o visokoj razini znanja, vještina i razvijene po-
morske tradicije koja je oblikovala identitet grada.
Izložba „Brodogradnja na dubrovački način – 500. obljet-
nica škara u Gružu“, autorica Ane Kaznačić Skurić i Ljer-
ke Dunatov može se pogledati sve do 18. svibnja 2026.

KULTURA
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VELIKI ČETVRTAK U 
DUBROVAČKOJ KATEDRALI

Obred pranja nogu
Na Veliki četvrtak 2. travnja dubrovač-
ki biskup Roko Glasnović predvodio je 
Misu večere Gospodnje u dubrovačkoj 
katedrali Gospe Velike u zajedništvu s 
vjernicima i svećenicima. Na početku 
slavlja pozvao je vjernike na promi-
šljanje o Isusovoj spremnosti da pođe 
u smrt za ljude i o euharistiji koja je 
spomen-čin na tu Isusovu ljubav.
U propovijedi je dubrovački biskup 
progovorio o događajima Velikog če-
tvrtka ističući Krista koji okuplja i koji 
je središte svakog euharistijskog slav-
lja. Osvrnuvši se na biblijski redak da 
je Isus ljubio svoje do kraja biskup se 
poslužio tumačenjem sv. Augustina te 
pojasnio je da ‘do kraja’ ne znači samo 
do svršetka, nego do punine. „Krist ne 
ljubi djelomično, ne ljubi iz interesa, 
ne ljubi dok je to lako, on ljubi do pot-
punog darivanja sebe i predanja, to je 
savršenstvo ljubavi“, rekao je biskup 
Glasnović.
Potom je biskup govorio o drugom 
otajstvu ove večeri prema kojem vodi 
ta ljubav do kraja, a koje označava „či-
šćenje, poniznost i služenje.“
Pojam „čist“ koji se u izvještaju o pra-
nju noga spominje tri puta, biskup je 
dodatno protumačio navodeći pri-
mjere obredne čistoće koja se razvi-
la u religijskom sustavu jer onaj koji 
želi stati pred Boga i ući u zajedništvo 
s njim, mora biti čist. Istaknuo je da 
Isus unosi novost jer čistoća čovjeka 
nije samo stvar obreda, nego i stvar 
srca. „Nečistoća ne dolazi izvana, nego 
iznutra, i zato pitanje više ne glasi: ‘Što 
me čini obredno čistim?’ nego: ‘Kako 
srce postaje čisto?’“. Vjera, koja je Božji 
dar, čisti srce.
Božja riječ ima snagu promijeniti i oči-
stiti ljudsko srce koje se treba trajno 
čistiti i obnavljati zbog svojeg nagnuća 
da se ponovno onečisti. U tom smislu, 
biskup je istaknuo i da pranje nogu 
postaje slika Božje milosti koja ne 
prestaje djelovati jer se Bog ne umara 
od čovjeka. Potaknuo je okupljene da 
ne ponove Petrove riječi odbijanja da 
mu Isus opere noge, nego da izgovo-
re poniznu molitvu srca da svakoga u 
cijelosti očisti. „Potreban nam je Božji 
dar ponizne, čiste i djetinje vjere i lju-
bavi, one vjere koja ne pokušava sve 
razumjeti, nego se predaje onome koji 
ljubi“, poručio je biskup Glasnović.
Prisjećajući se Isusove geste s posljed-

nje večere i njegovog poziva na po-
nizno služenje, biskup je oprao noge 
dvanaestorici vjernika koji predstav-
ljaju dvanaestoricu apostola, ali i cijeli 
Božji narod. Ovogodišnji apostoli bili 
su: Luka Giljušić, Krešimir Butigan, 
Ivan Testa, Hrvoje Cvjetković, Niko 
Prokurica, Maro Čoić, Pasko Filičić, 
Leo Lovrić, Pavo Raič, Antonio Ćorak, 
Rajko Šurković i Andrija Vukšić.
U koncelebraciji su sudjelovali gene-
ralni vikar mons. Ivica Pervan, kate-
dralni župnik don Marin Lučić te župni 
vikar don Ivan Galjuf uz asistenciju 
bogoslova, ministranata i đakona don 

Tomislava Sikavice. Liturgijsko pjeva-
nje animirao je Mješoviti katedralni 
zbor uz orguljsku pratnju.
Misa večere Gospodnje završena je 
prijenosom Presvetog Oltarskog Sa-
kramenta u procesiji na posebno ure-
đen oltar koji simbolizira Kristov grob, 
a gdje će vjernici imati priliku za mo-
litvu.
Na Misi večere Gospodnje, nakon pje-
vanja „Slava Bogu na visini“, crkvena 
zvona su zavezana i ostat će nijema 
sve do Vazmenog bdijenja.

TEA KUZEK MAREVIĆ

DUBROVAČKO GLAZBENO PROLJEĆE

Nagrađivani klarinetist 
Marko Zavišić i DSO-o

Dubrovačko glazbeno proljeće, ciklus 
koncerta koji Dubrovački simfonijski 
orkestar organizira kroz travanj, svi-
banj i lipanj, započinje ovoga četvrtka 
9. travnja nastupom istaknutog hrvat-
skog klarinetista Marka Zavišića s Du-
brovačkim simfonijskim orkestrom. 
Koncert će se održati u Revelinu s po-
četkom u 20 sati.
Koncertom će ravnati maestro Ivan 
Hut, a na programu su Sorkočevićeva 
Simfonija br. 1, Weberov Koncert br. 
2 za klarinet u Es-duru, Rossinijeva 
Tema s varijacijama za klarinet i orke-
star te Mozartova Simfonija br. 41 u C 
duru.
Marko Zavišić glazbeno putovanje za-
počeo je u Opuzenu, nakon čega se 
preselio u Zagreb kako bi nastavio svo-
je obrazovanje u Glazbenoj školi Vatro-
slava Lisinskog, a potom i na Muzičkoj 
akademiji u Zagrebu (u klasi prof. Da-
vora Rebe). U međuvremenu je studi-
rao i na Akademiji za glasbo u Ljubljani 
(u klasi prof. Tadeja Keniga). Također je 
sudjelovao na brojnim majstorskim te-
čajevima kod renomiranih glazbenika i 
klarinetista te hrvatskim i međunarod-
nim natjecanjima na kojima je ostvario 
zapažene rezultate. Dobitnik je brojnih 

nagrada na glazbenim natjecanjima u 
kategorijama klarinet i komorna glaz-
ba, a među zadnjima su treća nagrada 
na natjecanju mladih glazbenika Boris 
Papandopulo u kategoriji klarinet te 
druga nagrada na istoimenom natje-
canju u kategoriji komorna glazba. Ta-
kođer je dobitnik tri posebne rektorove 
nagrade za sudjelovanje na projektima 
Muzičke akademije u Zagrebu.
Osim koncerata na domaćim pozorni-
cama, održao je i niz koncerata u ino-
zemstvu (Italija, Mađarska, Tunis, Jor-
dan, Španjolska, Latvija, Brazil,Turska, 
itd.). U svom je radu surađivao s broj-
nim skladateljima izvodeći djela pisa-
na za klarinet.
Uspješno se bavi i pedagoškim radom 
kao profesor klarineta u Umjetnič-
koj školi Franje Lučića u Velikoj Gorici 
gdje sa svojim učenicima osvaja broj-
ne nagrade na natjecanjima u zemlji 
i inozemstvu. Bio je član Zagrebačke 
filharmonije, jedan je od osnivača Max 
Bruch tria s kojim redovno nastupa te 
je mentor u Zagrebačkim mladim fil-
harmoničarima (orkestru mladih tale-
nata u organizaciji Hrvatske glazbene 
mladeži).

RENATA ROMAN DOBROSLAVIĆ

OD PONEDJELJKA 
DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE
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NAŠE MISLI
PRIREDILA: ANA VESELIĆ

Zašto luka Gruž nije 
odabrana za tako važnu 
svrhu?

DOPISI IZ DUBROVNIKA NARODNOM LISTU TIJEKOM 19. 
STOLJEĆA (125)

„Godine 1879., godinu dana nakon 
austro-ugarske okupacije Bosne 
i Hercegovine, na prijedlog dal-
matinske pokrajinske vlasti, car je 
1879. odobrio političko priključenje 
Kraljevini Dalmaciji cijelih pojaseva 
Neuma i Sutorine.Na području Kle-
ka formirana je komisija za razgra-
ničenje na čelu sa zapovjednikom 
okruga u Počitelju Šoštarićem, a od-
lučeno je da se u političkom smislu 
Klek podvrgne području Metkovića 
u makarskom kotaru. 
Postupak ukidanja nekadašnjih 
tampon -zona ipak nije proveden 
zato što je Bosna i Hercegovina i 
nakon okupacije formalno bila pod 
sultanovim suverenitetom.“ (Stje-
pan Ćosić, Niko Kapetanić i Nenad 
Vekarić , Prijevara ili zabluda?, Du-
brovnik 2012, str. 44.). Naš dopisnik 
nije svjestan ovih burnih politič-
kih okolnosti uz ratno stanje, jer se 
osvrće samo na razvoj ekonomskog 
sustava i poslovanja luke Gruž, kako 
vidimo iz sljedećeg: „Ovaj okružni 
poglavar nedavno je uputio poziv za 
pružanje podrške i dodatne pomo-
ći komisiji koja će otići u Gruž kako 
bi osnovala nova naselja i izmjerila 
hercegovačku obalu do Gruža, Kle-
ka, kako se čini da je izvorno pla-
nirano. Ovaj grad i njegovu okolicu 
poznajem tek toliko malo vremena 
i, budući da su mi u ovom kratkom 
razdoblju moji poslovi pružili prili-
ku da upoznam njegove obale i mje-
sta, kad sam čitao novine, shvatio 
sam da je Klek osnovan (nečitko). 
Budući da će se radovi morati izvo-
diti preko Hercegovine radi izvoza 
njezinih proizvoda morem, često 
sam se pitao: zašto luka Gruž nije 
odabrana za tako važnu svrhu? 
Budimo jasni, prije... tako važnog 
prigovora... da bi takav izbor na-
knadno mogao biti neprihvatljiv.
Međutim, sada kada komisija koju 
je preporučila zemaljska vlada raz-

matra što učiniti s preliminarnim 
studijama kako bi se utvrdilo bi li 
bilo preporučljivo pokriti spomenu-
tu željezničku prugu kod Gruža, od 
luke do Kleka, prirodno je razumje-
ti da konačna odluka o ovom važ-
nom pitanju nije shvaćena ozbiljno. 
Stoga, pod utjecajem ovog razma-
tranja, čini se prikladnim izraziti, 
prvenstveno pomorskoj vezi, neka 
svoja razmišljanja o predmetnoj 
stvari, ostavljajući preporučljivost 
drugih opcija onome tko je pozvan 
da ih iznese. Kao što sam već rekao, 
ovim pitanjem se bavim prvenstve-
no s pomorske perspektive i bit će 
mi lako, uz potporu valjanih argu-
menata, iznijeti prednosti koje luka 
Gruž nudi za gore navedenu svrhu u 
usporedbi s lukom Klek. Željeznič-
ke pruge koje vode do mora grade 
se samo jednom, a proširenje nove 
dionice duljine 30 ili 40 kilometara 
kako bi se dovela do bolje opremlje-
ne luke, a ne do one koja je bliža, pi-
tanje je samo 3 ili 4 milijuna florina, 
što se za promjenu mora potrošiti 
više. Nakon što se takva željezni-
ca izgradi u drugoj od spomenutih 
luka, to bi, naravno, zajedno s mi-
lijunima koji bi se morali potrošiti 
na izgradnju kolodvora, skladišta, 
lučkih radova, zgrada za pripada-
juće omjere vlasti i uprava, što bi se 
moralo utvrditi s jakim zanemari-
vanjem, kaznenim pravom sigurno 
bilo određeno kao tranzitna luka za 
deportaciju i izvještavanje zemlje 
za čije potrebe takva kultura treba 
postojati. Ali ovdje je potrebno prvo 
razmisliti, ili sigurno neće biti mo-
guće složiti se oko rada nekih mili-
juna, ne smije se onda svim stoljeći-
ma odobravati brodove koji moraju 
upravljati prijevozom robe i putova-
njem koje savjesnije više držim, na 
mnogo nezadovoljavajuće i opasni-
je načine (nečitko).
(NL, br. 24, 22.3 1879.)

SKINI.
POKRENI.
GLEDAJ!

www.libertas.tv
OD PONEDJELJKA 

DO PETKA

9 ,00- 12,15

AKTUALNO, 
VESELO,

 LEŽERNO
JUTARNJI PROGRAM 
LIBERTAS TELEVIZIJE
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Mali oglasi za sljedeći broj, primaju se zaključno s UTORKOM DO 12 SATI i objavit će se samo jednom. 

POŠALJITE TEKST MALOG OGLASA ISKLJUČIVO  
SMS-om NA BROJ: 666 999 

(upišite GLAS, vaš tekst te OIB i adresu koji neće biti javno objavljeni), količina teksta u jednoj poruci  
ne smije preći uobičajen broj znakova za poruku (cijena poruke 0,49 €, PDV uključen).  

IT Jedan d.o.o., Selska cesta 90A, 10000 Zagreb, OIB:75235737688.  
Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na broju telefona 01/3477-900 radnim danom  

od 08:00 do 16:00 sati ili na info@it1.hr.

GLAS GRADA NE ODGOVARA ZA SADRŽAJ MALIH OGLASA. 

Prilikom predaje oglasa, potrebno je priložiti sljedeće podatke:
PRAVNE OSOBE: ime tvrtke, sjedišta, OIB, ime i prezime odgovorne osobe 

FIZIČKE OSOBE: ime i prezime naručitelja, OIB, njegovo prebivalište, odnosno boravište.
Prilikom predaje oglasa obvezni ste navesti svoje identifikacijske podatke kako bi oglas bio objavljen, u 

protivnom, Zakon nam zabranjuje objavu Vašeg oglasa. Identifikacijski podaci neće biti objavljeni, neće biti 
dostupni drugim korisnicima, niti će se koristiti u druge svrhe od strane Tele 5 d.o.o.

Atlant centar
Ul. dr. Ante Starčevića 24         

 020 550 090

PRODAJA

Dubrovnik -  
Vinka: +385923673790;  

Branimir: +385916126121  

Lozica – novogradnja – u izgradnji, dva 
ekskluzivna dvosobna stana. Cijena: 87 
m² – 675.000 €, 94 m² – 779.000 €.

Gorica – dvosoban stan na 2. katu, 2 
kupaonice, renoviran. Cijena: 425.000 €

Pile – dvije novouređene apartmanske 
jedinice, izvrsna investicija. 
Cijena:600.000 €

Brsečine – građevinsko zemljište s 
pravomoćnom dozvolom za 2 vile s 
bazenima i panoramskim pogledom na 
more i otoke. Cijena: 650.000 €

Plat – građevinsko zemljište s 
lokacijskom dozvolom i idejnim 
projektom za kuću s 2 dvoetažna stana; 
spremno za gradnju. Cijena: 220.000 €

Stari Grad – kuća na tri etaže, ukupne 
bruto građevinske površine 130 m². 
Prizemlje: dnevni boravak s kuhinjom, 
prvi kat: kupaonica i dvije sobe, drugi kat: 
još dvije sobe. Cijena: 660.000 €.

Pelješac/Dolina Neretva -  
Duje Jerković: +385957628640

Metković, centar – Luksuzan trosoban 
stan od 73,90m² u centru grada. Potpuno 
renoviran i moderno namješten, s 
lođom, spremištem i osiguranim 
parkirnim mjestom.Cijena 175.000 €.

Pelješac, Broce – Kuća uz samu obalu, 
110 m² na dvije etaže s okućnicom 232 
m². Potrebna rekonstrukcija. Opcija 
kupnje dodatnog građevinskog zemljišta 
2.948 m². Cijena 395.000 €.

Korčula –  
Zlatko Dragojević: +385998045271

Lastovo, Pasadur – Novogradnja na 
atraktivnoj lokaciji. U ponudi su četiri 
moderne dvoetažne apartmanske 
jedinice, svaka površine 100 m². Stanovi 
imaju tri spavaće sobe i tri kupaonice. 
Cijena od 370.000 €.

Korčula – više građevinskih zemljišta na 
više lokacija

POTRAŽNJA – KUPNJA

Dubrovnik – garaža ili skladište

Lapad – dvosoban ili trosoban stan

Dubrovnik – poslovni prostor s 
parkingom ili javnim parkingom u blizini

Župa dubrovačka – građevinska 
zemljišta, stanovi i kuće (može i za 
renovaciju)

Stari grad – poslovni prostori, stanovi i 
kuće (može i za renovaciju)

Okolica (Brsečine – Konavle) – 
građevinska zemljišta

Pelješac – zemljišta, stanovi i kuće (može 
i za renovaciju)

Korčula, Mljet, Lastovo, Lopud, Kalamota 
– zemljišta, stanovi i kuće (može i za 
renovaciju)

Dolina Neretve – zemljišta, stanovi i kuće 
(može i za renovaciju)

NAJAM

Stari Grad - iznajmljuje se prostrano 
skladište površine 99 m² u samom srcu 
Starog grada u Dubrovniku. Cijena: 
3.300€

Ured Dubrovnik – Hotel Rixos Premium 
Liechtensteinov put 3, 20000, Dubrovnik

https://eurovilla.hr

GEODET d.o.o. 
Vukovarska 26, Dubrovnik, 092/245-8709

Na zahtjev investitora GRAD DUBROVNIK, PRED DVOROM 1, DUBROVNIK, 
20000 DUBROVNIK, OIB: 21712494719 izrađuje se GEODETSKI ELABORAT za 
potrebe postupnog osnivanja katastra nekretnina u svrhu GE24 - evidentiranje 

izvedenog stanja ceste na k.č. *17, *33, *42, *64, *82, 351, 357/2, 358, 359/1, 
359/2, 360, 361, 362, 363/1, 364, 365, 386/1, 388, 389/1, 389/2, 390/1, 400/1, 
416/1, 416/2, 418, 419, 421, 427, 429/1, 441, 445, 446/2, 447, 449, 450, 460/1, 
474/1, 474/2, 479, 484, 492/1, 492/2, 497/5, 502/1, 503, 504/1, 504/2, 505/1, 

506, 507, 508, 509, 510/1, 510/2, 510/4, 513/1, 516, 518, 546, 547/1, 547/2, 549/1, 
549/2, 549/3, 551, 552, 556, 557/2, 557/3, 558/1, 559/2, 560/1, 560/2, 560/3, 

561/1, 561/2, 561/3, 561/4, 561/5, 572/1, 573/2, 574/2, 577, 578, 579, 595/2, 
595/7, 597, 602, 603, 614, 615/2, 703, 705/1, 705/2, 706, 711, 713/8, 714/1, 714/2, 

716, 717/1, 717/2, 719, 720, 724/1, 724/2, 727/1, 823, 824, 826/1, 827/1, 870, 
874, 875, 877, 878, 879/1, 880, 881, 886, 887, 890, 891, 908, 910, 911, 912 u k.o. 

ŠUMET i na k.č. 13/13, 15/1, 15/2, 15/13, 15/14, 15/15, 15/16, 15/18, 15/20, 15/21, 527/2 
u k.o. KNEŽICA. Pozivaju se vlasnici i nositelji drugih stvarnih prava  predmet-
nih i susjednih katastarskih čestica na OBILJEŽAVANJE granica zemljišta dana 

20.4.2026. od 9:00 sati. Sastanak na spoju sa cestom Komolac-Brgat. 

NEKRETNINE

Građevinsko zemljište 3000m2 u 
predviđenoj gospodarskoj zoni sjever 
u blizini zračne luke, vl. Uredno, 
prodajem. 091 614 3946

Prodajem novu obiteljsku grobnicu na 
muslimanskom groblju Boninovo. 098 
747 183

POSAO

Vršimo tapiciranje unutrašnjost i 
krova automobila. 098 989 4211

Uređujem vrtove i đardine, dajem 
stručne savjete (orezivanje maslina, 
agruma, ukrasnog bilja, zelene ograde, 
poslovi hortikulture, gnojidba, zaštita, 
zaštita palmi od bolest i i štetočina 
itd.) i dr. Dipl. inž. agronomije 098 958 
1993

ZAŠTITA OD SUNCA, izrada vanjskih 
roleta, rolo i plise komarica, rolo 
zavjesa, žaluzina, trakaste zavjese, 
servis. 091 147 2794

VOZILA / PLOVILA

Potražnja - auto srednje klase cca 75 
kw starosti 12 do 16 god. 091 614 3946

RAZNO

Prodaju se polovne gume za auto 
CONTINENTAL (proizvedene u 
Francuskoj), 205/55X16. Dvije su 
Contakt 5 a dvije su 

Contakt 6. Prešle su oko 30 - 35 000 
km. Nalaze se u Dubrovniku. Mob. 
095/9024-115.

Uređujem okućnice, vrtove, đardine, 
orezivanje maslina, agruma, košnja 
trave i slično. 091 614 3946

OSOBNI ODNOSI

MALI OGLASI

KOMBI PRIJEVOZ / 
SELIDBE / DOSTAVE

ODVOZ  
GLOMAZNOG OTPADA
DOSTAVE IZ TRGOVAČKIH 

CENTARA, ČIŠĆENJA PROSTORA 
I ODVOZ MATERIJALA I 

SVE OSTALE VRSTE KOMBI 
PRIJEVOZA. 

098 765 757

Dubrovački medijski centar
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UDRUGA SLIJEPIH DUBROVAČKO 
NERETVANSKE ŽUPANIJE - DUBROVNIK
U spomen na pok. Vlastimira (Lalu) Babića iz Splita, a supru-
ga naše drage rodice Biserke, Udruzi prilažu 30,00 € Nafija i 
Miodrag Kirigin.

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
Umjesto cvijeća za našu voljenu tetu Pavicu Ribar prilažu 
100 eura Jelena, Ivo i Mare.

UDRUGA DVA SKALINA
Umjesto vijenca za pokojnu Vinku Urlović, majku naše Dore, 
150 € doniraju Maja, Mare i Miranda;
Umjesto cvijeća za pok. Vinku Urlović, 50 € donira obitelj Iva 
Marinovića;
Umjesto vijenca, povodom smrti umirovljenog djelatnika 
Lučke kapetanije Dubrovnik, pok. Ivice Matuška, 135 € doni-
raju djelatnici Lučke kapetanije Dubrovnik;
Umjesto cvijeća za pok. Živana Mandića, 40 € doniraju obi-
telji Korać i Rakiđija;
Umjesto cvijeća, na spomen pok. dundu Ivici Matušku, 75 € 
donira Pero Bockschneider;
Umjesto cvijeća, na spomen pok. dundu Ivici Matušku, 75 € 
donira Danica Kraner;
Umjesto cvijeća, na spomen pok. dundu Ivici Matušku, 75 € 
donira Pero Kaciga;
Umjesto cvijeća za pokojnog Tea Čupkovića, 70 € doniraju 
Mirsovi prijatelji iz Lera;
U spomen na pokojnog Iva Luja, 80 € donira Maro Đanović;
Maris Sjekavica donacija 10 €;
Maja Sršen donacija 13,27 €.

UDRUGA ZA DOWN SINDROM
IBAN: HR9823400091110343594
downdnz@gmail.com
091 475 3582

UDRUGA DVA SKALINA
IBAN: HR7924070001100305036
udruga@dvaskalina.hr
095 368 9227

UDRUGA RINA MAŠERA
IBAN: HR0624070001100021364
020 414 168, 099 4742188

UDRUGA SLIJEPIH DUBROVNIK
IBAN: HR5024070001100021348
udruga.slijepih.du@du.t-com.hr
020 323 753

UDRUGA POSEBAN PRIJATELJ
IBAN: HR7623600001102283431
posebanprijatelj@yahoo. com
098 608 742

CARITAS DUBROVAČKE BISKUPIJE
IBAN: HR8024070001100367971
karitativni.rad.caritas@db.hr

UDRUGA SLATKI ŽIVOT
IBAN: HR8824840081102653928
slatkizivotudruga@gmail.com
099 380 67 63

DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE
IBAN: HR6824070001100312315
dms_dubrovnik@sdmsh.hr
098 709 536

HUMANITARNI PRILOZI

Raspored akcija dobrovoljnog 
darivanja krvi u u suradnji s Gradskim 

društvom Crvenog križa Dubrovnik

PONUDA 
POSLOVA

PRODAVAČ / PRODAVAČICA  
MARCHE 

KUHAR I / KUHARICA I - HOTEL CAVTAT 
DUBROVNIK SEA SUN HOTELS 

PEDIKER / PEDIKERKA 
KOZMETIČKI SALON “TAHNEE” 

SPREMAČ / SPREMAČICA 
OPĆA BOLNICA DUBROVNIK 

KONOBAR / KONOBARICA 
LOTOS  

MESAR / MESARICA 
ŽUPKA 

RADNIK / RADNICA NA PRANJU SUĐA 
GRAND HOTEL IMPERIAL 

VOZAČ / VOZAČICA TRANSFERA
SMJEŠTAJ I TO

ZAŠTITAR / ZAŠTITARKA 
SOKOL 

AGENT / AGENTICA PRI POSREDOVANJU U 
PROMETU NEKRETNINAMA

STANEX

DEŽURNA
LJEKARNA

VREMENSKA
PROGNOZA

PET
13˚C / 19˚C

PON
11˚C / 20˚C

SUB
13˚C / 20˚C

NED
11˚C / 20˚C

A+ A- B+ B- AB+ AB- 0+ 0-

AKTUALNE ZALIHE KRVI U GRADU

GLASGRADA
DIO DMC GRUPE

7.4.2026. (14:00 - 17:00) OB Dubrovnik
9.4.2026. (8:00 - 12:00) OB Dubrovnik - transfuzija

KOD ZVONIKA 13.4. - 19.4.

GRUŽ 20.4. - 26.4.

PREMINULI  www.boninovo.hr

Uz brijeg 21, 20236 Mokošica, OIB: 97497283626 
E-mail: tatajetata.dubrovnik@gmail.com

PODRŽITE RAD NAŠE UDRUGE

Glasa Grada

SAFA NUKIĆ (1951)
IVICA MATUŠKO (1950)
TEO ČUPKOVIĆ (2002)
NIKE ČOLAN (1944)
DUBRAVKA ĐANČEVIĆ (1940)
LUKA GRANIĆ (1955)
ŽIVAN MANDIĆ (1935)

NIKŠA KOPANICA (1962)
MARO VIOLIĆ (1982)
ŽELJKO PODGORNIK (1959)
ANTE ŽIVKOVIĆ (1949)
JAKŠA LASIĆ (1948)
DRAGICA MILIĆEVIĆ (1955)
MILENA BURUM (1939)

PREMINULI  www.boninovo.hr



www.glasgrada.hr
tjednik s najvećom nakladom u županiji

KAD BI MI ITKO MOGAO 
DOKAZATI DA JE KRIST 

IZVAN ISTINE I DA ISTINA 
ZAISTA ISKLJUČUJE KRISTA, 
JA BIH PREFERIRAO OSTATI 
S KRISTOM NEGO S ISTINOM.

DOSTOJEVSKI

MISAO TJEDNA

Glazbeno-meditativna večer uz 
promociju pjesme “Sunce što druk-
čije grije” upriličena je na Uskrsni 
ponedjeljak 6. travnja u crkvi sv. 
Josipa u Veloj Luci. U programu su 
uz autora pjesme Marija Primića, 
sudjelovali svećenik, teolog, novi-
nar, urednik, književnik i kantautor 
don Anton Šuljić te poznata riječka 
hrvatska kazališna, televizijska i 
filmska glumica Olivera Baljak, koji 
su interpretirali prigodne pjesme i 
stihove. Uskrsnu meditaciju je pro-
čitao domaćin, župnik don Hrvoje 
Katušić.
Okupljenima se obratio i autor 
pjesme i spota “Sunce što drukčije 
grije”, glazbenik i skladatelj iz Vela 
Luke Mario Prižmić koji je, među 
ostalim, podsjetio na sličan pro-
jekt ostvaren je u Veloj Luci prije 26 
godina uz Božić, kada je snimljena 
pjesma „Božićna noć“. U tom pro-
jektu su također sudjelovale sve 
generacije Lučana, čega se i danas 
s radošću sjećaju. Autor je s publi-
kom podijelio osobna emotivna 
sjećanja na nastajanje projekata te 
istaknuo ulogu župnika Katušića. 
„Umjesto da pišem ljubavne pje-
sme, počeo sam pisati duhovne. 
Eto što vam znači transformacija“, 
kazao je.
Publika je velikim pljeskom nagra-
dila sve sudionike programa kao i 
prikazivanje spota koji je ostvaren 
uz pomoć brojnih mještana Vela 
Luke u okviru projekta „Zajedno“ i 
kojeg su ove večeri svi imali prigo-

du prvi put vidjeti. Službena me-
dijska promocija skladbe za hrvat-
sko i svjetsko tržište održat će se 
21. travnja pod okriljem izdavačke 
kuće Dancing Bear, članice Warner 

Music Group.
U ostvarenju projekta je, među 
ostalim, sudjelovalo i župnik iz 
Smokvice i Čare don Mario Tošić.
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